CZESC KONSTRUKCYJNA
1. ZAWARTOSC

1. ZAWARTOSC 1 )
2. OPIS TECHNICZNY W CZESCI KONSTRUKCYJNEJ:

2.1 LOKALIZACIA OBIEKT Uit
2.2 OGOLNA CHARAKTERYSTYKA OBIEKTU

2.3 WARUNKI GRUNTOWE ...ttt ee e
2.4 GEOTECHNICZNE WARUNKI POSADOWIENIA OBIEKTU

2.5 WYTYCZNE POSADOWIENIA

2.6 FUNDAMENTY

2.7 SCIANY ..oovvvernn.

2.8 NADPROZA

2.9 PODCIAGI

2.14 ZABEZPIECZENIA POWLOKOWE
2.15 UWAGI KONCOWE ...t
2.16 NORMY .ottt neee
3. OBLICZENIA STATYCZNO - WYTRZYMALOSCIOWE
31 FUNDAMENTY ..ot
3.1.1 Zestawienia 0bCIgZen ..o
3.2 STROP NAD PIETREM ....ooiiiiiiiiiiiiiiec e
3.2.1 LY = BT 0] o017 VO O PP OPPPOTPPRPP
Dane konstrukcji 6
3.2.2 Belka NAAPrOZOWEA BINL-L.........uiiiiiiiieiiiiee ettt b ettt e sttt e eab et e e e b et e ekttt e et e e e nab et e sbn e e e nnnees
3.2.3 Belka nadprozowa BNL-2...........ccoiviiiiiiieiniiieniiee e
3.24 POodCIgg PL-L. e
3.25 Ptyta krzyzowo-zbrojona PK1-2.........ccccoveiiiiiiiiiiciiiieees
3.2.6 Ptyta krzyzowo-zbrojona PK1-3.........ccccvviiiiiiiiiiieiiices
3.2.7 SChOAY PISLIA ...eeieeiiiiiiiiee et
33 STROP NAD PIWNICA.....ooiiiiiiiiiee e
3.3.1 POdCIgg PO-1....cciiiiiiiie ettt
3.3.2 POodCIgg PO-2...... e
3.3.3 POdCIgg PO-3....ciiieiiie e
3.34 Ptyta krzyzowo-zbrojona PKO-1..........ccccceevniiiiiiiieiiiieenns
3.35 Plyta krzyzowo-zbrojona PKO-2..........ccccoiiiiiiiiieiiiiiiee.
3.3.6 Ptyta krzyzowo-zbrojona PKO-3..........ccccceeviiiiiiiiiciiieees
3.3.7 Ptyta krzyzowo-zbrojona PKO-4..........ccccceeviiiiiiiiieiiiieenns
3.3.8 SChodY PIWNICA ..ccoiiiiiiiiie et
3.4 DACH ...
3.4.1 Belka nadprozowa BN2-1...........ccoiuieiniieeiiiiieniiee e
3.4.2 Plyta krzyzowo-zbrojona PK2-1.........cccccoiiiiiiiiiiiiiiiieee.
3.4.3 Ptyta krzyzowo-zbrojona PK2-2..........ccccceiiiiiiiiiciiiiccs
3.4.4 Ptyta krzyzowo-zbrojona PK2-3..........ccccoviiiiiiiiiieiiieees
345 Krokiew koszowa KKIL............cooeiiiiiiiiiieiiiiiiee e
3.4.6 KroKIEW KL......ooiiiiiii e
3.4.7 Platew StaloWa .........ccoooveiiiiiicie e
3.4.8 SHUP STAIOWY ...
4, CZESC RYSUNKOWA ......c.ovieceetetetetet et et eseeses e te e te st et sa s s aete s et et et en s s es s st st et et et e st st nsseeant et et et et en s enensnentstnansanen s nans
K 01 RZUT PLYTY FUNDAMENTOWEJ 1:100
K_02 STROP NAD PIWNICA 1:100
K_03 STROP NAD PARTEREM 1:100
K 031 STROP NAD PARTEREM-ZBROJENIE DOLNE 1:100
K 03 2 STROP NAD PARTEREM-ZBROJENIE GORNE 1:100
K_04 NADPROZA PIETRO 1:100
K_05 RZUT PLYTY STOPOWEJ -DACH 1:100
K_06 RzZUT DACHU GLOWNE BELKI 1:100
K_07 RZUT PODESTU TECHNOLOGICZNEGO 1:100
K_08 RZUT WIEZBY DACHOWEJ 1:100



Budynek uzytecznosci publicznej w Woznikach

2. OPIS TECHNICZNY W CZESCI KONSTRUKCYJNEJ:

2.1 LOKALIZACJA OBIEKTU
Obiekt zlokalizowany bedzie w Woznikach. Znajduje sie w |l strefie $niegowej (obcigzenie
charakterystyczne $niegiem gruntu Q=0,90 kPa), w | strefie wiatrowej (charakterystyczne cisnienie predkosci
wiatru q=0,30 kPa) oraz w strefie 0 umownej granicy przemarzania h; = 1,0 m.

2.2 OGOLNA CHARAKTERYSTYKA OBIEKTU
Projektowana inwestycja to przebudowywany istniejgcy budynek z projektowang funkcjg budynku
uzytecznosci publicznej.

Informacje og6lne o obiekcie:
e Istniejgcy posadowiony na tawach ceglano kamienny
* Budynek podpiwniczony
e Strop nad parterem monolityczny o grub. 20 cm
 Dach dwuspadowy o kacie nachylenia 45° oraz ptaski nad czescig dobudowywang rejon

windy i klatki schodowej

2.3  WARUNKI GRUNTOWE
Dziatka, na ktorej znajduje sie przedmiot niniejszego opracowania posiada nastepujgce

uwarunkowania:
* znajduje sie poza rejonem czynnej eksploatacji gorniczej,
e poziom wod gruntowych znajduje sie ponizej poziomu posadowienia fundamentéw budynku
e decydujagcym warunkiem byto nieprzekroczenie maksymalnych naprezen pod tawg
fundamentows, zalozono je na poziomie 180 kPa
Warunki gruntowe nale zy uzna ¢ jako proste i zaliczy € do | kategorii geotechniczne;.
Przed przyst gpieniem do prac budowlanych zaleca si e wykona ¢ badania _gruntowe
i zweryfikowa € zaprojektowane fundamenty.

2.4 GEOTECHNICZNE WARUNKI POSADOWIENIA OBIEKTU
1. Kategoria geotechniczna

Z uwagi na charakter budynku oraz proste warunki gruntowe przyjeto pierwsz @ kategori e
geotechniczn g obiektu budowlanego.
2. Odwodnienia budowlane

Nie projektuje sie odwodnienia budynku, jednak zaleca sie wykona¢ drenaz opaskowy wokot
budynku.
3. Ocena przydatno sci gruntéw stosowanych w budowlach ziemnych

Nie projektuje sie wykonania budowli ziemnych.
4. Bariery i ekrany ochronne

Nie projektuje sie wykonania barier i ekranéw ochronnych.
5. Nosnosé¢, przemieszczenia i ogélna stateczno  $¢ podto za gruntowego

Projektowany budynek nie wywota naprezen, ktére mogg spowodowac ogdlng utrate statecznosci
podtoza gruntowego.
6. Wzajemne oddziatywanie podio za i obiektu budowlanego

Projektowany obiekt bedzie przekazywat obcigzenia na grunt poprzez ptyte fundamentows i stopy
fundamentowe, natomiast grunt nie bedzie oddziatywac na budynek.
7. Ocena stateczno $ci zboczy, skarp wykopow, nasypow

Projektuje sie wykonanie wykopu o malej gtebokosci, dlatego nie jest konieczne sprawdzenie
statecznosci skarp wykopow.
8. Wzmocnienie podio ze

Nie projektuje sie wzmocnienia podtoza
9. Ocena oddziatywania wéd gruntowych i obiektu bud owlanego

Projektowany obiekt nie bedzie oddziatywal na wody gruntowe, a wody gruntowe nie beda
oddziatywaé na budynek.
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10. Ocena stopnia zanieczyszczenie gruntu i dobérm  etody oczyszczania

Obiekt nie bedzie posadowiony na terenie skazonym, dlatego nie projektuje sie oczyszczania
gruntu

25 WYTYCZNE POSADOWIENIA
Przed rozpoczeciem wykonywania fundamentéw nalezy okresli¢ nosnos¢ podioza za pomocg sondowania
ptytg sztywng VSS.
Projektowane fundamenty posadawia sie na gtebokosci ok. —3,0 m od poziomu +0,00 m wykonczonej
posadzki parteru, pamietajagc o zachowaniu minimalnej gtebokosci posadowienia réwnej -1,0 m wzgledem
docelowego poziomu terenu. Fundamenty posadawia sie na warstwie chudego betonu gruboéci 10 cm
(B10). Pod warstwa chudego betonu zastosowac¢ poduszke z posp6tki o grub. min. 40 cm zageszczong
mechanicznie do min. 1s=0,97, w celu prawidtowego posadowienia i wypoziomowania konstrukcji wra z jej
obsypaniem.
Fundamenty projektuje sie i posadawia z warunku statecznosci nie dopuszczajgc naciskdéw krawedziowych
wiekszych od 180 kPa.

2.6 FUNDAMENTY
Projektuje sie fundamenty w postaci ptyty fundamentowej o grubosci 30 cm zgodnie z czescig rysunkowg
i obliczeniowa, fundamenty wykonac z betonu B25 (C20/25) i zbroi¢ pretami ze stali konstrukcyjnej A-IIIN
(RB500).
Projektuje sie zbrojenie ptyty fundamentowej zgodnie z czescig obliczeniows i rysunkiem K_01.
W fundamentach nalezy umiesci¢ startery do potaczenia elementéw zelbetowych powyzej poziomu
fundamentow.

2.7 SCIANY

Sciany nosne

Sciany nosne o szerokosci 25 cm z pustakéw ceramicznych na zaprawie cementowo — wapiennej marki M4,
lub PGS. Dopuszcza sie zastosowanie innych materialébw $ciennych pod warunkiem zachowania stanéw
granicznych nodnosci i uzytkowania, oraz wymagan izolacyjnoéci cieplinej i wilgotnosciowe;.

Scianki dziatowe

Scianki dziatowe projektuje sie z pustakéw Porotherm na zaprawie do cienkich spoin badz alternatywnie
w systemie G-K na ruszcie systemowym o grub. 12 cm.

Nalezy pamieta¢ o prawidtowym potgczeniu projektowanych $cianek z istniejgcymi $cianami nosnymi wg
sztuki budowlane.

2.8 NADPROZA
Mniejsze nadproza drzwiowe i okienne wykona¢ z typowych belek nadprozowych prefabrykowanych typu
L-19. Minimalne podparcie belek nadprozowych typu L-19 wynosi 9 cm.

Monolityczne belki nadprozowe w $cianach nosnych wykonuje sie jako zelbetowe, wykonane z betonu B25
(C20/25), zbrojone podtuznie pretami ze stali klasy AllIN (RB500), strzemiona g6 mm ze stali klasy A-1lIN
(RB500) zgodnie z obliczeniami oraz rysunkami konstrukcyjnymi. Diugos¢ oparcia belki nadprozowej nie
powinna by¢ mniejsza niz 25cm zaleca sie wieksze oparcie w miare mozliwosci.

Nadproza $cianek dziatowych wykonac jako prefabrykowane typu Porotherm 11,5, dtugos¢ oparcia na murze
wedtug wytycznych producenta. Belki nadprozowe uktada sie na wypoziomowanym murze.

2.9 PODCIAGI
Podciggi zaprojektowano jako monolityczne zelbetowe, wykonane z betonu B25 (C20/25), zbrojone
podtuznie pretami ze stali klasy A-1lIN (RB500) i poprzecznie strzemionami g6 mm ze stali A-1lIN (RB500)
zgodnie z obliczeniami i rysunkami konstrukcyjnymi. Dlugo$c¢ oparcia podciggéw nie powinna by¢ mniejsza
niz 25 cm, zaleca sie wigksze oparcie w miare mozliwosci. Otulina zbrojenia 20 mm.

2.10 STROP NAD PARTEREM
Strop zaprojektowano jako ptyte monolityczng o grubosci 20 cm z betonu klasy B25 (C20/25), ze stali klasy
A-1IIN (RB500). Otulina zbrojenia wynosi 20 mm.

TG PROJEKT 3



Budynek uzytecznosci publicznej w Woznikach

2.11 StUPY, RDZENIE PARTERU
Rdzenie i stupy zelbetowe projektuje sie z betonu B25 (C20/25), zbroi¢ podiuznie pretami ze stali klasy A-
IIIN (RB500) oraz poprzecznie strzemionami g6 co 25 cm ze stali A-lIlIN (RB500). Otulina 20 mm. Rdzenie
nalezy potaczy¢ ze $ciang na tzw. strzepia z przesunieciem o 0,5 pustaka sciennego.

2.12 WIENCE
Poziom stropu nad parterem:
Wience z betonu B25 (C20/25) o wymiarach 25x25 cm z betonu klasy B25 (C20/25). Zbrojone 4 pretami g12
mm ze stali zebrowanej, strzemiona 6 mm co 25 cm. Otulina strzemion min. 20 mm. W wiencu nalezy
zatopi¢ $ruby kotwigce M16 wigzgce konstrukcje dachu z resztg budynku wg $cisle okreslonego rozstawu
zgodnie z rysunkami konstrukcyjnymi. Spos6b mocowania murtaty do wienca przedstawia szczegot w czesci
rysunkowej.
W poziomie wieica pod murfate na Scianach szczytowych nalezy wykonaé wience Zzelbetowe w spadku
zgodnie ze spadkiem dachu, wience o przekroju 25x25 cm z betonu klasy B25 (C20/25), zbrojone 4 pretami
212 mm ze stali zebrowanej, strzemiona @ mm co 25 cm. Otulina strzemion min. 20 mm.

2.13 DACH
Drewno konstrukcyjne klasy C24 impregnowane, wszelkiego rodzaju potgczenia wykonaé wg sztuki
budowlanej. Niedopuszczalne jest wbudowanie drewna nieznanego pochodzenia, zbutwiatego,
zagrzybionego lub pochodzacego z rozbiorki. Jako pokrycie dachu zastosowano pokrycie dachéwk a
karpiowk g na fatach i kontrtatach o max. obci  gzeniu nie przekraczaj gcym 90 kg/m 2. Konstrukcja dachu
dwuspadowa z lukarnami o kacie nachylenia potaci dachu 45°.
Konstrukcja dachu ptatwiowo — jetkowa. Krokwie o wymiarach 10x20 cm fgczy sie bezposrednio do murtat
0 wymiarach 16x16 cm za pomocag gwozdzi lub $rub ciesielskich.. Platew stalowa HEA220, nalezy wspawac
blaszki do montazu krokwi obustronnie i skreci¢ srubg M16
Usztywnienie wiezby dachowej stanowig jetki podwdjne o przekroju 10x20 cm, ktére nalezy potgczyé
przewigzkami i skreci¢ srubami zamkowymi min. M16.
Potgczenia elementéw wiezby dachowej nalezy wzmocnié¢ prefabrykowanymi tgcznikami stalowymi. Murtaty
przytwierdzone sg bezposrednio do wienca obwodowego za pomocg s$rub kotwigcych M16. W rejonie
kominéw konstrukcje drewniang zabezpieczy¢é blachami ocynkowanymi oraz s$rodkiem ochrony ppoz.
Projektuje sie podest technologiczny nad czescig ostatniej kondygnacji, dla urzadzenh wentylacyjnych,

2.14 ZABEZPIECZENIA POWLOKOWE
Drewno: zabezpieczone warstwami solnymi grzybo - i owado — bdjczymi.
Stal profilowa: zabezpieczenie antykorozyjne powtokami malarskimi
Fundamenty: Bloczki betonowe ,rapowane” zabezpieczone powlokami p. wodnymi np. Dysperbit x3
obustronnie.

2.15 UWAGI KONCOWE
Wszystkie roboty budowlano-montazowe wykona¢ zgodnie z ,Warunkami technicznymi wykonania i odbioru
robot” i sztukg budowlang. Wszelkie odstepstwa od projektu nalezy konsultowac¢ z projektantem.

2.16 NORMY
Obliczenia wykonano w oparciu o0 nastepujgce normy:
-PN-82/B-02010 (aktualizacja 2006r) - Obcigzenie $niegiem
-PN-77/B-02011 (aktualizacja 2009r) - Obcigzenie wiatrem
-PN-90/B-03200 - Konstrukcje stalowe.
Obliczenia statyczne i projektowanie
-PN-B-03150:2000 - Konstrukcje drewniane.
Obliczenia statyczne i projektowanie
-PN-/B-03264 - Konstrukcje betonowe, zelbetowe i sprezone
,Obliczenia statyczne i projektowanie.
-PN-81/B-03020 - Posadowienie bezposrednie budowli
Charakterystyczne wartosci obcigzen:
wys. n.p.m. =~265,0mnpm
- $nieg strefa 1l —ga sk = 0,90 KN/m2 wsp. 1,5
- wiatr strefa | —sza gk = 0,30 kN/m2 wsp. 1,5
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3. OBLICZENIA STATYCZNO - WYTRZYMALO SCIOWE

3.1 FUNDAMENTY
3.1.1 Zestawienia obcigzen

Tablica 1. Zestawienie obci gzen na dach - zmienne ( $nieg)

Lp Opis obcigzenia Obc. char. Ve K Obc. obl.
kN/m? kN/m?
1. Maksymalne obcigzenie $niegiem potaci dachu z przegroda 1,80 1,50 0,00 2,70

lub attykg wg PN-80/B-02010/Az1/21-5 (strefa 2 -> Qk = 0,9
kN/m2, h =1,0 m -> C2=2,0) [1,800kN/m2]

> 1,80 1,50 - 2,70
Tablica 2. Zestawienie obci azen na dach - state
Lp Opis obcigzenia Obc. char. Ve K Obc. obl.
kN/m? kN/m?
1. Piaskowiec twardy grub. 10 cm [25,0kN/m3-0,10m] 2,50 1,50 - 3,75
2. Styropian grub. 40 cm [0,45kN/m3-0,40m] 0,18 1,30 -- 0,23
3. Papa na podtozu betonowym posypana zwirkiem, podwdjnie 0,15 1,30 - 0,19
[0,150kN/m2]
4. Papa na podtozu betonowym posypana zwirkiem, podwojnie 0,15 1,30 -- 0,19
[0,150kN/m2]
5. Warstwa spadkowa 0,75 1,30 - 0,98
6. Warstwa cementowo-wapienna grub. 2 cm 0,38 1,30 -- 0,49
[19,0kN/m3-0,02m]
P 4,11 1,42 - 5,84
Tablica 3. ci ezar attyki - state
Lp Opis obcigzenia Obc. char. Ve K Obc. obl.
kKN/m kN/m
1. Mur z cegly (cegta budowlana wypalana z gliny, porowata) 2,01 1,10 - 2,21
grub. 25 cm i szer.0,70 m [11,500kN/m3-0,25m-0,70m]
> 2,01 1,10 - 2,21
Tablica 4. Zestawienie obci gzen na dach - zmienne fotowoltaika
Lp Opis obcigzenia Obc. char. Ve Ka Obc. obl.
kN/m? kN/m?
1. Fotowoltaika na balascie 0,60 1,10 -- 0,66
P 0,60 1,10 - 0,66
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3.2
3.2.1

STROP NAD PIETREM
Piyta stropowa

Dane konstrukcji

Symbol Grubéc¢
1 200mm

Pole powierzchni Poziom pirodk.
209,30m2 0/00m

Materiat

beton B25
Wytrzymata¢ gwarantowana ngciskanie  $ccuwe= 25 MPa
Wytrzymaila¢ obliczeniowa ndciskanie  §3= 13,3 MPa
Modut Younga E= 30 GPa
Wspotczynnik Poissona v = 0,2
Wspotczynnik rozszerzaldo term. or = 0,000010 1/K
Gestaé¢ p= 2500 kg/m3
stal A-11IN
Obliczeniowa granica plastyczu fya = 420 MPa
Modut Younga E= 200 GPa
Gestasc p= 7810 kg/m3
Symbol | Nazwa Rodzaj Znaczen|ey Y2 Wd
C.W. c| ezarwlasny state 1,1 1,0 1,0
A State state 1,3 1,0 1,0
B dach State 1.3 1,0 1,0
C zmienne sfate 15] 10 |10
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D szyby sta’fe 1,3 | 1,0 |1,0 |
Lp. | Grupa | Rodzaj Y1 Y2 Wartas¢ obc. Wspohrzdne
1 A galapiyta 1,3 | 1,0 [11,00kNfm2 piyta"1l"
2 B sita 1,3 1,0 150,0kN (14,20; 2,58)
3 B sita 1,3 1,0 | 50,0kN (3,56; 5,p0)
4 B sita 1,3 1,0 | 150,0kN (5,66; 8,B8)
5 B sita 1,3 1,0 150,0kN (13,00; §,38)
6 B sita 1,3 1,0 | 150,0kN (7,28; 2,58)
7 C cataplyta 15 | 1,0 [2,00kN/m2 plyta"1"
8 D noé z 1,3 1|0 2,0kN/m (7,25; -0,72)
2,0kN/m (12,11, -0,72)
9 D noé z 1,3 1|0 2,0kN/m (5,85;11,11)
2,0kN/m (12,85; 11,11)
3.2.2 Belka nadprozowa BN1-1
SZKIC BELKI
A V77
v 25 360 25

7 7 7 7
GEOMETRIA BELKI

, 25 ,
Wymiary przekroju:
Typ przekroju: prostokatny
Szerokos¢ przekroju by, =25,0 cm
Wysokos¢ przekroju h=45,0cm
Rodzaj belki: monolityczna
OBCIAZENIA NA BELCE
Zestawienie obcigzen roztozonych [KN/m]:

Lp OplS ObCiqienia Obc.char. yf kd Obc.obl. Zasieg [m]

1. reakcja z stropu 24,00 1,30 31,20 cala belka

2. Mur z cegly (cegta budowlana wypalana z gliny, 2,88 1,30 3,74 cala belka

porowata) grub. 0,25 miszer.1,00 m
[11,500kN/m3:0,25m-1,00m]
3. Ciezar whasny belki [0,25m-0,45m-25,0kN/m3] 2,81 1,10 3,09 cala belka
3 29,69 1,28 38,04

Schemat statyczny belki
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DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:

Klasa betonu: B25 (C20/25) - fq =13,33 MPa, fqq = 1,00 MPa, Ecn = 30,0 GPa

Ciezar objetosciowy p = 25,0 KN/m?®
Maksymalny rozmiar kruszywa dg =8 mm
Wilgotnos¢ srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspétczynnik petzania (obliczono) ©®=2,98

Zbrojenie gtéwne:

Klasa stali A-IlIN (RB500) - fu =500 MPa, fyq = 420 MPa, fyx = 550 MPa
Srednica pretéw gérnych @ =12 mm

Srednica pretéw dolnych @ =16 mm

Strzemiona:
Klasa stali A-IlIN (RB500) - fyu =500 MPa, f,q = 420 MPa, fy = 550 MPa
Srednica strzemion @ =6mm

Zbrojenie montazowe:
Klasa stali A-IIIN (RB500)
Srednica pretéw  @=12 mm

Otulenie:
Klasa srodowiska: XC1
Wartos¢ dopuszczalnej odchyiki Ac =5mm
- nominalna grubos$¢ otulenia Crnom =20 mm
ZALOZENIA
Sytuacja obliczeniowa: trwata
Cotanges kata nachylenia scisk. krzyzulcéw bet. cot6=2,00
Graniczna szerokos$c rys Wiim = 0,3 mm
Graniczne ugigcie w przestach &jim = lex/500
Graniczne ugigcie na wspornikach ajm = jak dla wspornikéw (wg tablicy 8)

WYKRESY Sit WEWNETRZNYCH

Momenty zginajgce [KNm]:

AN AN
A B
P 70,47 9
™ ™
~ N~
Sity poprzeczne [kN]:
73,22‘
paN
A B
-73,22
Ugiecia [mm]:
PaN AN
A B

513
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Obwiednia sit wewn etrznych

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002

a
A S¢l6 B
al
25, 360 25,
O [

Przesto A - B:

Zginanie: (przekrdéj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 70,47 KNm

Przyjeto indywidualnie gérg 3¢12 o As; = 3,39 cm?

Przyjeto indywidualnie dotem 5¢16 o As; = 10,05 cm? (p = 0,97%)

Warunek nosnosci na zginanie: Msg = 70,47 KNm < Mgg = 159,35 kNm  (44,2%)
Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = (-)52,64 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami czterocietymi @6 co 200 mm na catej dtugosci przesta
Warunek nosnosci na $cinanie:  Vsq = (-)52,64 KN < Vgg; = 68,38 KN (77,0%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Mgy = 55,01 kNm

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Mg = 55,01 KNm

Szerokos$¢ rys prostopadtych:  wy = 0,102 mm < Wiy =0,3mm  (34,1%)

Maksymalne ugiecie od Msyy:  a(Msk) = 5,13 mm < a;n = 3850/500 = 7,70 mm  (66,6%)

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vs = 53,44 kN
Szerokos$¢ rys ukosnych:  rysy nie wyznaczono

SZKIC ZBROJENIA

1
3¢l2
Apn 5¢16 | B
1
v 18 x 20 = 360 v
, 25, 360 25
7 7 7 7
Nr2 3¢l2 =406
406
Nrl 5¢l6 |1=406
406
Nr 2
Nr3 2x19¢6 |1=115
, 25 , 2
WYKAZ ZBROJENIA
Diugos¢ catkowita [m]
Nr Srednica Diugosé Liczba RB500
preta [mm] [cm] [szt] 6 | Q12 | 16
dla jednej belki
1] 16 | 406 5 | | 20,30
TG PROJEKT 9
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2 | 12 | 406 | 3 12,18

3 | 6 | 115 | 38 43,70
Dlugos¢ catkowita wg $rednic [m] 43,7 12,2 20,3
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,222 0,888 1,578
Masa pretéw wg $rednic [kg] 9,7 10,8 32,0
Masa pretéw wg gatunkow stali [kg] 52,5
Masa catkowita [kg] 53

UWAGA: Diugos¢ preta jest dtugoscia obliczong na podstawie wymiaréw w osi preta (metoda B wg PN-EN 1SO 3766:2006)

3.2.3 Belka nadprozowa BN1-2

SZKIC BELKI

An

L 25 o 360
7 7

GEOMETRIA BELKI
N
S

45

, 25 ,

Wymiary przekroju:

Typ przekroju: prostokatny
Szerokos¢ przekroju by, =25,0cm
Wysokos¢ przekroju h=45,0cm

Rodzaj belki: monolityczna

OBCIAZENIA NA BELCE

Zestawienie obcigzen roziozonych [KN/m]:
Lp. Opis obcigzenia

Obc.char.

25
4 7%

Obc.obl.

Zasieg [m]

1. reakcja z stropu

2. Mur z cegly (cegta budowlana wypalana z gliny,
porowata) grub. 0,25 mi szer.1,00 m
[11,500kN/m3-0,25m-1,00m]

3. Ciezar wtasny belki [0,25m-0,45m-25,0kN/m3]

Schemat statyczny belki

38,04

2

24,00
2,88

2,81

1,30
1,30

1,10

31,20
3,74

3,09

cata belka
cata belka

cata belka

29,69

1,28

38,04

>

DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:

Klasa betonu: B25 (C20/25) - fi = 13,33 MPa, fug = 1,00 MPa, E.n = 30,0 GPa

38,04

Ciezar objetosciowy p = 25,0 kN/m?
Maksymalny rozmiar kruszywa dg =8 mm
Wilgotnos¢ srodowiska RH = 50%
Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

10
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Wspotczynnik petzania (obliczono) ©®=2,98

Zbrojenie gtéwne:

Klasa stali A-IlIN (RB500) - fu =500 MPa, fyq = 420 MPa, fx = 550 MPa
Srednica pretéw gérnych @ =12 mm

Srednica pretéw dolnych @ =16 mm

Strzemiona:
Klasa stali A-IlIN (RB500) - fyu =500 MPa, fyq = 420 MPa, fyx = 550 MPa
Srednica strzemion @ =6mm

Zbrojenie montazowe:
|§Iasa stali A-IlIN (RB500)
Srednica pretow ~ @=12 mm

Otulenie:
Klasa srodowiska: XC1
Wartos¢ dopuszczalnej odchytki Ac =5mm
- nominalna grubos¢ otulenia Cnom =20 mm
ZALOZENIA
Sytuacja obliczeniowa: trwata
Cotanges kata nachylenia $cisk. krzyzulcéw bet. cot6=2,00
Graniczna szerokos$¢ rys Wiim = 0,3 mm
Graniczne ugigcie w przestach &jim = lex/500
Graniczne ugiecie na wspornikach ajm = jak dla wspornikéw (wg tablicy 8)

WYKRESY St WEWNETRZNYCH

Momenty zginajagce [KNm]:

70,47

73,22
73,22

Sity poprzeczne [kN]:

73,22‘
PaN
A B
-73,22
Ugiecia [mm]:
AN PaN
A B
5,13
Obwiednia sit wewn etrznych
WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002
a
A S¢l6 B
al
25, 360 25,
11 11

Przesto A - B:
Zdinanie: (przekréj a-a)
Moment przestowy obliczeniowy Msq = 70,47 KNm

TG PROJEKT
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Przyjeto indywidualnie gorg 3¢12 o As; = 3,39 cm?

Przyjeto indywidualnie dotem 5¢16 o As; = 10,05 cm? (p = 0,97%)

Warunek nosnosci na zginanie: Msq = 70,47 KNm < Mgg = 159,35 kNm  (44,2%)
Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = (-)52,64 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami czterocietymi @6 co 200 mm na catej dtugosci przesta
Warunek nosnosci na scinanie:  Vsq = (-)52,64 KN < Vgg; = 68,38 kKN (77,0%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Mgy = 55,01 kNm

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Msi = 55,01 KNm

Szerokos$¢ rys prostopadtych:  wy = 0,102 mm < Wiy =0,3mm  (34,1%)

Maksymalne ugiecie od Msyy:  a(Mski) = 5,13 mm < a;n = 3850/500 = 7,70 mm  (66,6%)

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vs = 53,44 kN
Szerokos$¢ rys ukosnych:  rysy nie wyznaczono

SZKIC ZBROJENIA

3pl2
hY
Ap 5¢pl6 | B
v 18 x 20 = 360 Y
71 7
y 25 360 y 25
71 1 7 71
Nr2 3¢l2 =406
406
Nrl 5¢l6 =406
406
Nr3 2x19¢6 |1=115
, 25 , 2
WYKAZ ZBROJENIA
Diugos¢ catkowita [m]
Nr Srednica Dlugosé Liczba RB500
preta [mm] [cm] [szt.] 6 | 012 | @16
dla jednej belki
1 16 406 5 20,30
2 12 406 3 12,18
3 6 115 38 43,70
Diugos¢ catkowita wg $rednic [m] 43,7 12,2 20,3
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,222 0,888 1,578
Masa pretéw wg Srednic [kg] 9,7 10,8 32,0
Masa pretéw wg gatunkow stali [ka] 52,5
Masa catkowita [ka] 53
UWAGA: Dlugos¢ preta jest dtugosciag obliczong na podstawie wymiaréw w osi preta (metoda B wg PN-EN ISO 3766:2006)
12 TG PROJEKT
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3.24 Podcigg P1-1

SZKIC BELKI

2

y 25 295
A A

GEOMETRIA BELKI

p

35

, 25 ,
Wymiary przekroju:
Typ przekroju: prostokatny
Szerokos¢ przekroju by, =25,0cm
Wysokos¢ przekroju h=35,0cm
Rodzaj belki: monolityczna
OBCIAZENIA NA BELCE

Zestawienie obcigzen roziozonych [KN/m]:
Lp. Opis obcigzenia Obechar.

p 25 o
7 7

kd Obc.obl.

Zasieg [m]

1. reakcja z schodéw 25,00
2. reakcja z stropu 14,00
3. Ciezar wtasny belki [0,25m-0,35m-25,0kN/m3] 2,19

1,30
1,30
1,10

- 32,50
- 18,20
- 2,41

cata belka
cata belka

cata belka

PN 41,19

Schemat statyczny belki
—

53,1

1,29

53,11

53,11

>

DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:

Klasa betonu: B25 (C20/25) - fi = 13,33 MPa, fug = 1,00 MPa, E.n = 30,0 GPa

Ciezar objetosciowy p = 25,0 KN/m?®
Maksymalny rozmiar kruszywa dg =8 mm
Wilgotnos¢ srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspotczynnik petzania (obliczono) ®=3,02

Zbrojenie gtéwne:

Klasa stali A-IlIN (RB500) - fu =500 MPa, fyq = 420 MPa, fyx = 550 MPa
Srednica pretéw gérnych @ =12 mm

Srednica pretéw dolnych @ =16 mm

Strzemiona:
Klasa stali A-IlIN (RB500) - fyu =500 MPa, fyq = 420 MPa, fyx = 550 MPa
Srednica strzemion @ =6mm

Zbrojenie montazowe:

Klasa stali A-IIIN (RB500)
Srednica pretéw ~ @=12 mm
Otulenie:

Klasa srodowiska: XC1

TG PROJEKT
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Wartos¢ dopuszczalnej odchytki Ac =5mm
- nominalna grubos¢ otulenia Cnom =20 mm
ZALOZENIA
Sytuacja obliczeniowa: trwata
Cotanges kata nachylenia $cisk. krzyzulcéw bet. cot6=2,00
Graniczna szerokos$¢ rys Wiim = 0,3 mm
Graniczne ugiecie w przestach aim = jak dla belek i ptyt (wg tablicy 8)
Graniczne ugiecie na wspornikach ajm = jak dla wspornikéw (wg tablicy 8)

WYKRESY St WEWNETRZNYCH

Momenty zginajagce [kNm]:

67,98

84,97
84,97

Sity poprzeczne [kN]:

84,97‘
PaN
A B
-84,97
Ugiecia [mm]:
PN AN
A B
6,54
Obwiednia sit wewn etrznych
WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002
a
Ap 5¢16 Vg
al
.25, 295 25
7 1 1 7

Przesto A - B:

Zginanie: (przekréj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 67,98 KNm

Przyjeto indywidualnie gérg 3¢12 o As; = 3,39 cm?

Przyjeto indywidualnie dotem 5¢16 o0 As; = 10,05 cm? (p = 1,27%)

Warunek nosnosci na zginanie: Msq = 67,98 KNMm < Mggq=117,13 kNm  (58,0%)
Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = 61,55 kN

Zbrojenie strzemionami czterocietymi ¢6 co 200 mm na odcinku 60,0 cm przy podporach
oraz co 200 mm w $rodku rozpietosci przesta

Warunek nosnosci na $cinanie:  Vsq = 61,55 kN < Vgg3 = 138,56 kKN (44,4%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Mg, = 52,72 kNm

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Mgy = 52,72 KNm

Szeroko$¢ rys prostopaditych:  wy = 0,122 mm < wj, =0,3mm  (40,8%)

Maksymalne ugiecie od Mgy a(Mski) = 6,54 mm < ajn = 3200/200 = 16,00 mm  (40,9%)

14 TG PROJEKT
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Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vs« = 60,75 kN

Szeroko$¢ rys ukosnych:  wyx = 0,162 mm < w;,m =0,3mm  (53,9%)
SZKIC ZBROJENIA
1
3pl2
A 5¢l16 | B
1l
¥ 15x19,5=293 ¥
, 25 295 y 25
2 2 2 2
Nr2 3¢l2 =341
341
Nrl 5@l6 |1=341
341
Nr3 2x18¢6 =95
v 25 v 2
( (
WYKAZ ZBROJENIA
Dlugos¢ catkowita [m]
Nr Srednica Dlugosé Liczba RB500
preta [mm] [cm] [szt] 6 | @12 | 16
dla jednej belki
1 16 341 5 17,05
2 12 341 3 10,23
3 6 95 36 34,20
Diugos¢ catkowita wg $rednic [m] 34,2 10,3 17,1
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,222 0,888 1,578
Masa pretéw wg $rednic [ka] 7,6 9,1 27,0
Masa pretéw wg gatunkoéw stali [kg] 43,7
Masa catkowita [kg] 44
UWAGA: Diugos¢ preta jest dtugoscia obliczong na podstawie wymiaréw w osi preta (metoda B wg PN-EN 1SO 3766:2006)
3.2.5 Piyta krzyzowo-zbrojona PK1-2
ZESTAWIENIE OBCIAZEN
Obcigzenia powierzchniowe[kN/m?]:
Lp. Opis obcigzenia Obc.char. Vi K Obc.obl.
1.  Plytki kamionkowe grubosci 10 mm na zaprawie cementowej 0,44 1,35 -- 0,59
1:3 gr. 16-23 mm [0,440kN/m2]
2. Warstwa cementowa grub. 7 cm [21,0kN/m3-0,07m] 1,47 1,30 - 1,91
3. Warstwa cementowo-wapienna grub. 2 cm 0,38 1,30 -- 0,49
[19,0kN/m3-0,02m]
4.  Obcigzenie zmienne (audytoria, aule, sale zebran i sale 3,00 1,30 0,50 3,90
rekreacyjne w szkotach, restauracyjne, kawiarniane,
widownie teatralne, koncertowe, kinowe, sale bankowe,
pomieszczenia koszar.) [3,0kN/m2]
5.  Plyta zelbetowa grub.16 cm 4,00 1,10 -- 4,40
b2 9,29 1,22 11,30

SCHEMAT STATYCZNY

TG PROJEKT
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+*
N
™~
=11,30 b
>
=
Q
=
v leff x=4,06 v
7 4
Rozpigtos¢ obliczeniowa plyty leftx = 4,06 m
Rozpietos$¢ obliczeniowa ptyty lery = 4,72 m

Grubo $¢ piyty 16,0 cm

WYNIKI OBLICZE N STATYCZNYCH

Kierunek x:

Moment przestowy obliczeniowy Msgyp = 9,05 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Msi = 7,44 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Mgy = 6,24 KNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedziy) Qoxmax = 22,94 KN/m
Zastepcze oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedziy) Qox = 16,28 KN/m
Kierunek y:

Moment przestowy obliczeniowy Msqy = 6,70 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Msyy = 5,51 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = 4,62 KNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedzi X) Qoy,max = 22,94 KN/m
Zastepcze oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedzi X) Qoy = 14,34 KN/m

DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:

Klasa betonu B25 (C20/25) - f,= 13,33 MPa, fiq = 1,00 MPa, Ecm = 30,0 GPa
Cigzar objetosciowy betonu  p = 25 kN/m?

Wilgotnosé srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspotczynnik petzania (obliczono) ©®=2,98

Zbrojenie gtéwne:
Klasa stali A-llIN (RB500) - fy =500 MPa, fyq = 420 MPa, fy = 550 MPa

Srednica pretéw w przesle w kierunku x @x =10 mm
Srednica pretéw w przesle w kierunku y @iy =10 mm
Otulenie:

Nominalna grubo$¢ otulenia pretow z goéry ptyty  Cnomg = 20 mm
Nominalna grubos¢ otulenia pretéw z dotu ptyty  Cnomg = 20 mm

ZAtOZENIA
Sytuacja obliczeniowa: trwata
Graniczna szerokosé rys Wiim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie aim = ler/200 - jak dla stropow (tablica 8)

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona)
Kierunek x:
Przesto:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 1,76 cm%mb. Przyjeto @10 co 20,0 cm o As = 3,93 cm¥mb  (p = 0,29%)

Warunek nosnosci na zginanie:  Msgx = 9,05 KNm/mb < Mggx = 21,25 kNm/mb  (42,6%)
Szeroko$¢ rys prostopadiych:  rysy nie wyznaczono (Mc > Msky)

Podpora:

Warunek nosnosci na $cinanie:  Vsqx = 22,94 kKN/mb < Vga1x = 87,09 KN/mb  (26,3%)

Kierunek y:
Przesto:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 1,62 cm¥mb. Przyjeto @10 co 20,0 cm o As = 3,93 cm¥mb  (p = 0,31%)

Warunek nosnosci na zginanie:  Msgy = 6,70 KNm/mb < Mggy = 19,60 KNm/mb  (34,2%)
Szerokos$¢ rys prostopadtych:  rysy nie wyznaczono (M > Msiy)

Podpora:

Warunek nosnosci na $cinanie:  Vsgqy = 22,94 KN/mb < Vga1y =81,49 kN/mb  (28,1%)
Udgiecie catkowite piyty:

Maksymalne ugiecie od Msyy:  a(Msk) = 3,88 mm < ajm = 20,30 mm  (19,1%)

SZKIC ZBROJENIA
Kierunek x:

16
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Nrl 9¢l0 1=4360
4360
1580 1580
QC Nr2 2x7¢l0 |1=7623 D
- 4360

120

Kierunek y:
Nr3 19¢10 1=5020

5020
Nr4 4x7¢l0 1=1581 o
1510 S
Zbrojenie narozy dotem:
Nr5 4x5¢10 co 200 mm 1=650-2250
650-2250
Schemat rozmieszczenia pretéw (dotem i gorg):
3Ix 250  12x 200 3x 25
7 2 7 2
L 19x Nr 3 L JIXNr4 JTXNr4
7 2 7 2 2 2
(@ (@
K N K
o
3 &k N &k
N —
X Z
<\ X
~
3
o o
N © ©
> n n
< < <
—
Sl o
L0 Z
% S
< A A
QK Q&
y
T X 250 3900 350 250 3900 350
| 1A | 1A
WYKAZ ZBROJENIA
Liczba [szt.] Dlugosé
catkowita [m]
Nr Srednica Diugosé¢ pretéw w elementéw catkowita RB500
preta [mm] [mm] 1 elemencie pretow @10
dla pojedynczej piyty
1 10 4360 9 1 9 39,24
2 10 7623 14 1 14 106,72
3 10 5020 19 1 19 95,38
4 10 1581 28 1 28 44,27
5a 10 650 4 1 4 2,60
5b 10 1050 4 1 4 4,20
5¢ 10 1450 4 1 4 5,80
5d 10 1850 4 1 4 7,40
5e 10 2250 4 1 4 9,00
Dlugos¢ catkowita wg $rednic [m] 314,7
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,617
Masa pretéw wg srednic kg 194,2
Masa pretéw wg gatunkoéw stali kg 194,2
Masa catkowita kg 195

UWAGA: Diugos¢ preta jest dtugoscia obliczong na podstawie wymiaréw w osi preta (metoda B wg PN-EN 1SO 3766:2006)

TG PROJEKT 17
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3.2.6 Ptyta krzyzowo-zbrojona PK1-3

ZESTAWIENIE OBCIAZEN

Obcigzenia powierzchniowe[kN/m?):

Lp. Opis obcigzenia Obc.char. Vi K Obc.obl.
1. Plytki kamionkowe grubosci 10 mm na zaprawie cementowe;j 0,44 1,35 -- 0,59
1:3 gr. 16-23 mm [0,440kN/m2]
2. Warstwa cementowa grub. 7 cm [21,0kN/m3-0,07m] 1,47 1,30 - 1,91
3. Warstwa cementowo-wapienna grub. 2 cm 0,38 1,30 -- 0,49
[19,0kN/m3-0,02m]
4.  Obcigzenie zmienne (audytoria, aule, sale zebran i sale 3,00 1,30 0,50 3,90
rekreacyjne w szkotach, restauracyjne, kawiarniane,
widownie teatralne, koncertowe, kinowe, sale bankowe,
pomieszczenia koszar.) [3,0kN/m2]
5.  Piyta zelbetowa grub.16 cm 4,00 1,10 -- 4,40
b 9,29 1,22 11,30
SCHEMAT STATYCZNY
x
8
=11,30 Y
>
=
o
L
Y leff x=3,11 v
2 2
Rozpietos$¢ obliczeniowa ptyty lefix = 3,11 m
Rozpietos¢ obliczeniowa ptyty lefry = 2,66 m
Grubo $¢ plyty 16,0 cm
WYNIKI OBLICZE N STATYCZNYCH
Kierunek x:
Moment przestowy obliczeniowy Msgyp = 2,87 KNm/m
Moment przestowy charakterystyczny Msi = 2,36 KNm/m
Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Msi = 1,98 KNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedziy) Qoxmax = 15,03 kKN/m
Zastepcze oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedzi y) Qox = 9,39 kKN/m
Kierunek y:
Moment przestowy obliczeniowy Msqy = 3,92 KNm/m
Moment przestowy charakterystyczny Msyy = 3,23 KNm/m
Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy, = 2,71 KNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedzi X) Qoy,max = 15,03 KN/m
Zastepcze oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedzi x) Qqy = 10,71 KN/m
DANE MATERIALOWE
Parametry betonu:
Klasa betonu B25 (C20/25) - fu= 13,33 MPa, fiq = 1,00 MPa, Ecn = 30,0 GPa
Cigzar objetosciowy betonu  p = 25 kN/m?
Wilgotnos¢ srodowiska RH = 50%
Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni
Wspotczynnik petzania (obliczono) ©®=2,98
Zbrojenie gtéwne:
Klasa stali A-IlIN (RB500) - fu =500 MPa, fyq = 420 MPa, fy = 550 MPa
Srednica pretéw w przesle w kierunku x @x =10 mm
Srednica pretéw w przesle w kierunku y @iy =10 mm
Otulenie:
Nominalna grubos¢ otulenia pretéw z gory plyty  Crom,g =20 mm
Nominalna grubos¢ otulenia pretéw z dotu ptyty  Cnomg = 20 mm
ZALOZENIA
Sytuacja obliczeniowa: trwata
Graniczna szerokosé rys Wiim = 0,3 mm
Graniczne ugiecie ajm = ler/200 - jak dla stropow (tablica 8)
18 TG PROJEKT
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WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona)

Kierunek x:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 1,62 cm?mb. Przyjeto @10 co 20,0 cm o As = 3,93 cm¥mb  (p = 0,31%)
Warunek nosnosci na zginanie: Msgqx = 2,87 KNm/mb < Mgqx = 19,60 KNm/mb  (14,7%)

Szeroko$c rys prostopadtych:  rysy nie wyznaczono (Mc > Msky)

Podpora:

Warunek nosnosci na scinanie:  Vsgx = 15,03 KN/mb < Vga1x = 81,49 KN/mb  (18,4%)

Kierunek y:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 1,76 cm%mb. Przyjeto @10 co 20,0 cm o As = 3,93 cm¥mb  (p = 0,29%)
Warunek nosnosci na zginanie:  Msgy = 3,92 KNm/mb < Mggy = 21,25 kNm/mb  (18,5%)

Szerokos$¢ rys prostopadtych:  rysy nie wyznaczono (M > Msiy)

Podpora:

Warunek nosnosci na $cinanie:  Vsqy = 15,03 KN/mb < Vga1y = 87,09 kN/mb  (17,3%)

Ugiecie catkowite ptyty:

Maksymalne ugiecie od Mgk a(Mski) = 0,72 mm < ajm = 13,30 mm  (5,4%)

SZKIC ZBROJENIA

Kierunek x:
Nrl 13¢9l0 1=3410
3410
Nr2 4x5¢l0 1=1076 .
1005 1S
Kierunek y:
Nr3 6¢l0 1=2960
2960
1080 1080
o _ o
¢ Nr4 2x4¢l0 1=5223 DLy
2960
Zbrojenie narozy doftem:
Nr5  4x4@l0 co 200 mm |=650-1850
650-1850
Schemat rozmieszczenia pretéw (dotem i gorg):
2x 259 9x 200 3x 250
2 7 2 2
4x Nr 44., K 6X Nr 3 K 4.Ax Nr 4 4x Nr 4, , , AX Nr 4
2 gt
§< * N N* o
&K z
gl
— N
O S
Q2 S =
X[ & & &
© — B
o~
4 5
x
of X 3F LD* 2r
Ire] K K
Ve
TN X 250 2950 250 250 2950 250
1 1 1 1
WYKAZ ZBROJENIA
Liczba [szt.] Diugosé¢
catkowita [m]
Nr Srednica Diugosé pretéw w elementéw catkowita RB500
preta [mm] [mm] 1 elemencie pretéw @10
dla pojedynczej piyty
1 10 3410 13 1 13 44,33
2 10 1076 20 1 20 21,52
3 10 2960 6 1 6 17,76
4 10 5223 8 1 8 41,78
5a 10 650 4 1 4 2,60
5b 10 1050 4 1 4 4,20
5c 10 1450 4 1 4 5,80
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5d_| 10 | 1850 | 4 | 1 | 4 7,40
Diugos¢ catkowita wg $rednic [m] 145,4
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,617
Masa pretéw wg $rednic [ka] 89,7
Masa pretéw wg gatunkow stali [kg] 89,7
Masa catkowita [ka] 90

UWAGA: Diugos¢ preta jest dtugoscia obliczong na podstawie wymiaréw w osi preta (metoda B wg PN-EN 1SO 3766:2006)

3.2.7 Schody pietra

Pschl-1
SZKIC SCHODOW
25, 243 v 165 Y
1A 2 7
<%
N
N~
i
® X%
Y 275,2 v 132,8 Y
25, 408 " 25,
1 1
GEOMETRIA SCHODOW
Wymiary schoddw :
Dlugos¢ biegu Ih=2,43m
Roznica poziomoéw spocznikdw h=1,72m
Liczba stopni w biegu n =10 szt.
Grubosc¢ plyty t=18,0cm
Diugos¢ gornego spocznika lsg=1,65m
Grubosci oktadzin:
Oktadzina spocznika dolnego 3,0cm
Oktadzina pozioma stopni 3,0 cm
Oktadzina pionowa stopni 3,0cm
Oktadzina spocznika gérnego 3,0cm
Wymiary poprzeczne:
Szeroko$¢ biegu 1,45 m
- Schody dwubiegowe
Dusza schodéw 10,0 cm
Oparcia : (szerokos¢ / wysokosc)
Belka dolna podpierajgca bieg schodowy b =250cm, h=35,0cm
Wieniec $ciany podpierajgcej spocznik gérny b=250cm, h=250cm
Oparcie belek:
Dlugos¢ podpory lewej t. = 20,0 cm
Diugosc¢ podpory prawej tp =20,0 cm
OBCIAZENIA NA SCHODACH
Piyta
Obcigzenia zmienne [kN/m?:
Opis obcigzenia Obc.char. Vi K Obc.obl.
Obciagzenie zmienne (dojécia do wejs¢ i wyj$¢ audytoridw, auli, sal 4,00 1,30 0,35 5,20
(konferencyjnych, zebran, sal rekreacyjnych w szkotach itp.))
[4,0kN/m2]
Obcigzenia state na biegu schodowym [kN/m?]:
Lp OpIS ObCiazenia Obc.char. Vi Obc.obl.
1. Okfadzina gorna biegu (Plytki kamionkowe grubosci 10 mm na zaprawie 0,72 1,20 0,86

cementowej 1:3 gr. 16-23 mm grub. 3 cm [0,440kN/m2:0,03m]) grub.3 cm
0,57-(1+17,2/27,0)

20

TG PROJEKT



Budynek uzytecznosci publicznej w Woznikach

2. Plyta zelbetowa biegu grub.18 cm + schody 17,2/27 7,49 1,10 8,23
3. Okfadzina dolna biegu (Warstwa cementowo-wapienna [19,0kN/m3]) grub.1,5 cm 0,34 1,20 0,41
P 8,54 1,11 9,50
Obcigzenia state na spoczniku [kKN/m?]:
Lp. OpiS obciaienia Obc.char. Vi Obc.obl.
1. Oktadzina gérna spocznika (Plytki kamionkowe grubosci 10 mm na zaprawie 0,44 1,20 0,53
cementowej 1:3 gr. 16-23 mm grub. 3 cm [0,440kN/m2:0,03m]) grub.3 cm
2. Plyta zelbetowa spocznika grub.18 cm 4,50 1,10 4,95
3. Okiadzina dolna spocznika (Warstwa cementowo-wapienna [19,0kN/m3]) 0,28 1,20 0,34
grub.1,5cm
P 5,23 1,11 5,82

Schemat statyczny schodéw
pg = 5,20 kN/m2

HET TR A
do s = 5,82 kN/m2

go.b = 9,50 kN/m?2

N
N~
il
v 4,23 v
7 21
Belka A
Zestawienie obcigzen rozlozonych [KN/m]:

Lp. Opis obcigzenia Obe.char. W Kq Obe.ob. Zasieg [m]
1. Max. reakcja podporowa z plyty schodowej 25,50 1,17 0,79 29,89 cala belka
2. Ciezar wiasny belki 2,19 1,10 -- 2,41 cala belka

3 27,69 1,17 32,30
Schemat statyczny belki
0o = 31,06 kKN/m
v leff = 3,20 m L
2 2

DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:
Klasa betonu C20/25 (B25) - f. = 13,33 MPa, fuq = 1,00 MPa, E.» = 30,0 GPa

Ciezar objetosciowy p = 25,0 kN/m?
Maksymalny rozmiar kruszywa dg =16 mm
Wilgotnos¢ srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspotczynnik petzania (obliczono) ®=3,00

Zbrojenie gtéwne - piyta:

Klasa stali A-IlIN (RB500) - fyu =500 MPa, fyq = 420 MPa, fyx = 550 MPa
Srednica pretéow ~ @=12 mm

Zbrojenie rozdzielcze (konstrukcyjne) - ptyta:

Klasa stali A-IlIN (RB500) - fyu =500 MPa, fyq = 420 MPa, fyx = 550 MPa
Srednica pretéow ~ @=6 mm

Maksymalny rozstaw pretéw rozdzielczych 30 cm

Zbrojenie gtéwne - belki spocznikowe:

Klasa stali A-llIN (RB500) - fy =500 MPa, fyq = 420 MPa, fy = 550 MPa
Srednica pretéw  @=12 mm

Stzemiona - belki spocznikowe:

Klasa stali A-llIN (RB500) - fy =500 MPa, fyq = 420 MPa, fy = 550 MPa
Srednica stzrmion @ =6 mm

Zbrojenie montazowe - belki spocznikowe:

Klasa stali A-llIN (RB500) - fy =500 MPa, fyq = 420 MPa, fy = 550 MPa
Srednica pretéw  @=12 mm

Otulenie:

Klasa srodowiska: XC1

Wartos¢ dopuszczalnej odchytki Ac =5mm
- nominalna grubos¢ otulenia Cnom =20 mm
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ZALOZENIA

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Graniczna szerokos$¢ rys Wiim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie w przestach aim = jak dla belek i ptyt (wg tablicy 8)

Dodatkowe zatozenia obliczeniowe dla belek spocznikowych:

Cotanges kata nachylenia scisk. krzyzulcéw bet. cot=2,00
Graniczne ugiecie a;m = jak dla belek i ptyt (wg tablicy 8)

WYNIKI - PLYTA

WYNIKI OBLICZE N STATYCZNYCH

Przesto A-B: maksymalny moment obliczeniowy Msq = 31,04 KNm/mb
Reakcja obliczeniowa Rsdaa = 29,89 KN/mb
Reakcja obliczeniowa Rsas = 26,71 KN/mb

WYKRESY Sit WEWNETRZNYCH

Obwiednia sit wewn etrznych:
Momenty zginajgce [KNm/mb]:

A
[)]
«Q
2,70 v 1,44
2 7

Sprawdzenie wg PN-B-03264:2002

al

Zdinanie: (przekréj a-a)

Scinanie:

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 31,04 kKNm/mb

Zbrojenie potrzebne As = 5,06 cm?mb. Przyjeto @12 co 15,0 cm 0 As = 7,54 cm?/mb  (p = 0,49%)
(rozstaw pretéw przyjety przez uzytkownika)

Warunek nosnosci na zginanie: Msq = 31,04 KNm/mb < Mgq = 45,01 kKNm/mb  (69,0%)

Sita poprzeczna obliczeniowa Vsq = 29,12 KN/mb
Warunek nosnosci na scinanie:  Vsq = 29,12 KN/mb < Vgq = 68,20 KN/mb  (42,7%)

Moment przestowy charakterystyczny Mgy = 26,48 KNm/mb

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = 20,99 kKNm/mb

Szerokos$¢ rys prostopadtych:  w, = 0,168 mm < wjm =0,3mm  (56,1%)

Maksymalne ugiecie od Mgyi:  a(Msk) = 18,95 mm < ajm = 4234/200 = 21,17 mm  (89,5%)

SZKIC ZBROJENIA

1,72

22
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25 408 25
257, 243 L 165 o
T 275,2 ’ L 132.8 9

i 7 Nr6?

18
Nr3, Nr3, Nr4 co 1

NI
S5
****************** 35 S
o Nr3 ¢l2 |1=210 ™
™ 180
1‘ Nr4 2 =232
104 I 65
= &
31220
WYKAZ ZBROJENIA
Diugos¢ catkowita [m]
Nr Srednica Dlugosé Liczba RB500
preta [mm] [mm] [szt.] ©6 | @12
dla jednego biegu
1 12 4058 7 28,41
2 12 4203 3 12,61
3 12 2104 7 14,73
4 12 2320 3 6,96
5 6 1410 14 19,74
6 6 2960 12 35,52
Dlugos¢ catkowita wg $rednic [m] 55,3 62,8
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,222 0,888
Masa pretéw wg $rednic [kg] 12,3 55,8
Masa pretéw wg gatunkow stali [kg] 68,1
Masa catkowita [kg] 69
UWAGA: Diugos¢ preta jest dtugoscia obliczong na podstawie wymiaréw w osi preta (metoda B wg PN-EN 1SO 3766:2006)
WYNIKI - BELKA A:
Moment przestowy obliczeniowy Msq = 39,76 kNm
Moment przestowy charakterystyczny Mgy = 33,92 kNm
Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Msk it = 26,88 kKNm
Reakcja obliczeniowa Rsaa = Rsap = 49,70 KN
WYKRESY St WEWNETRZNYCH
Obwiednia sit wewn etrznych:
Momenty zginajagce [kNm]:
A B
R R
o 39,76 o
< <

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002

/ *x 3
Va QI i
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350

, 250 ,

Przyjete wymiary przekroju:

by=25,0cm, h=350cm
nominalna grubos¢ otulenia c,om = 26 mm

Zginanie (metoda uproszczona):

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 39,76 KNm
Przekréj pojedynczo zbrojony

Zbrojenie potrzebne As = 3,18 cm?. Przyjeto dotem 3¢12 0 As = 3,39 cm? (p = 0,43%)

Warunek nosnosci na zginanie:

Scinanie:

Sita poprzeczna obliczeniowa Vsq = 46,59 kN
Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi @6 co max. 230 mm na catej dtugosci belki

Warunek nosnosci na $cinanie:

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Mgy = 33,92 kNm
Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = 26,88 KNm
Szerokos$¢ rys prostopadtych:  wy = 0,260 mm < W, = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie od Mg :

Szerokos$¢ rys ukosnych:
SZKIC ZBROJENIA

rysy nie wyznaczono

Msg = 39,76 KNm < Mgq = 42,27 kNm  (94,1%)

Vsg = 46,59 KN < Vgg1 = 48,90 kN (95,3%)

(86,8%)

a(Msk ) = 7,32 mm < a;m = 3200/200 = 16,00 mm
Sita poprzeczna charakterystyczna diugotrwata Vg = 31,50 kN

11

2|
2¢12

(45,8%)

350

3¢l2
2|

13 x 230 = 2990

3000

Nrl 5¢l12 |1=3360

200 ,
4 4

4

304

Nr8 14¢6 1=1125

3360

210
WYKAZ ZBROJENIA
Diugos¢ catkowita [m]

Nr Srednica Diugosé Liczba RB500

preta [mm] [mm] [szt] 6 | ©12
dla jednej belki

7 | 12 | 3360 I 5 16,80

8 | 6 | 1125 | 14 15,75
Dlugos¢ catkowita wg $rednic [m 15,8 16,8
Masa 1mb preta [kg/mb 0,222 0,888
Masa pretéw wg srednic [kg 3,5 14,9
Masa pretéw wg gatunkoéw stali [kg 18,4
Masa catkowita [kg] 19

UWAGA: Dlugos¢ preta jest dtugosciag obliczong na podstawie wymiaréw w osi preta (metoda B wg PN-EN ISO 3766:2006)
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Psch1-2

SZKIC SCHODOW
|,254|, 243 v 165

~

172
172

Y 235,5 ¥ 170,2

N
N

GEOMETRIA SCHODOW

Wymiary schodéw :

Diugosc¢ dolnego spocznika lsg=1,65m

Diugos¢ biegu Ih=2,43m

R6znica pozioméw spocznikdw h=1,72m
Liczba stopni w biegu n =10 szt.

Grubosc¢ ptyty t=18,0cm

Grubosci oktadzin:

Oktadzina spocznika dolnego 3,0cm
Oktadzina pozioma stopni 3,0 cm

Oktadzina pionowa stopni 3,0cm

Oktadzina spocznika gérnego 3,0cm
Wymiary poprzeczne:

Szeroko$¢ biegu 1,45 m

- Schody dwubiegowe

Dusza schodéw 10,0 cm

Oparcia : (szerokosc¢ / wysokosc)

Wieniec $ciany podpierajgcej spocznik dolny b=250cm, h=250cm
Wieniec $ciany podpierajgcej gorny bieg schodowy b =25,0cm, h=40,0cm
Oparcie belek:

Diugosc¢ podpory lewej t. =20,0cm
Dilugosc¢ podpory prawej tp =20,0 cm

OBCIAZENIA NA SCHODACH

Obcigzenia zmienne [KN/m?:
Opis obcigzenia Obc.char.

kq

Obc.obl.

Obciazenie zmienne (dojscia do wejs¢ i wyjs¢ audytoridw, auli, sal 4,00
(konferencyjnych, zebran, sal rekreacyjnych w szkotach itp.))
[4,0kN/m2]

Obcigzenia state na spoczniku [KN/m?]:
Lp. Opis obcigzenia

1,30

Obc.char.

0,35

N

5,20

Obc.obl.

1. Oktadzina gérna spocznika (Plytki kamionkowe grubosci 10 mm na zaprawie
cementowej 1:3 gr. 16-23 mm grub. 3 cm [0,440kN/m2:0,03m]) grub.3 cm

2. Plyta zelbetowa spocznika grub.18 cm

3. Okiadzina dolna spocznika (Warstwa cementowo-wapienna [19,0kN/m3])
grub.1,5cm

Obcigzenia state na biegu schodowym [kN/m?]:
Lp. Opis obcigzenia

0,44

4,50
0,28

1,20

1,10
1,20

0,53

4,95
0,34

5,23

Obc.char.

1,11

N

5,82

Obc.obl.

1. Oktadzina gérna biegu (Plytki kamionkowe grubosci 10 mm na zaprawie
cementowej 1:3 gr. 16-23 mm grub. 3 cm [0,440kN/m2:0,03m]) grub.3 cm
0,57-(1+17,2/27,0)

2. Plyta zelbetowa biegu grub.18 cm + schody 17,2/27

3. Okladzina dolna biegu (Warstwa cementowo-wapienna [19,0kN/m3]) grub.1,5 cm

2

0,72

7,49
0,34

1,20

1,10
1,20

0,86

8,23
0,41

8,54

1,11

9,50
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Schemat statyczny schodéw
po = 5,20 kN/m2

AR TR R IR ARRRINE

Jo.s =5,82 kN/m2

DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:

Klasa betonu C20/25 (B25) - f=13,33 MPa, fig = 1,00 MPa, Ec, = 30,0 GPa

Ciezar objetosciowy p = 25,0 kN/m?
Maksymalny rozmiar kruszywa dg =16 mm
Wilgotnos¢ srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspotczynnik pefzania (obliczono) ®=3,00

Zbrojenie gtéwne - piyta:

Klasa stali A-llIN (RB500) - fy =500 MPa, fyq = 420 MPa, fy = 550 MPa
Srednica pretéow ~ @=12 mm

Zbrojenie rozdzielcze (konstrukcyjne) - piyta:

Klasa stali A-llIN (RB500) - fy =500 MPa, fyq = 420 MPa, fy = 550 MPa
Srednica pretéow ~ @=6 mm

Maksymalny rozstaw pretéw rozdzielczych 30 cm
Otulenie:
Klasa srodowiska: XC1
Wartos¢ dopuszczalnej odchytki Ac =5mm
- nominalna grubos¢ otulenia Cnom =20 mm
ZALOZENIA
Sytuacja obliczeniowa: trwata
Graniczna szerokos$¢ rys Wiim = 0,3 mm
Graniczne ugigcie w przestach ajm = jak dla belek i ptyt (wg tablicy 8)

WYNIKI OBLICZE N STATYCZNYCH

Przesto A-B: maksymalny moment obliczeniowy Msg = 30,54 KNm/mb
Reakcja obliczeniowa Rsaa = 26,16 KN/mb

Reakcja obliczeniowa Rsdas = 29,97 KN/mb

WYKRESY St WEWNETRZNYCH

Obwiednia sit wewn etrznych:
Momenty zginajace [kKNm/mb]:

26
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29,97 @

1,59

30,54

29,02
L 2,49 L 1,77

26,16 >|

7 7

Sprawdzenie wg PN-B-03264:2002

al

al

Zginanie: (przekrdéj a-a)
Moment przestowy obliczeniowy Msq = 30,54 KNm/mb
Zbrojenie potrzebne As = 4,98 cm?mb. Przyjeto @12 co 15,0 cm 0 As = 7,54 cm?/mb  (p = 0,49%)
(rozstaw pretow przyjety przez uzytkownika)
Warunek no$nosci na zginanie: Msq = 30,54 KNm/mb < Mgy = 45,01 KNm/mb  (67,9%)
Scinanie:
Sita poprzeczna obliczeniowa Vsg = 28,65 kKN/mb
Warunek no$nosci na scinanie:  Vsq = 28,65 KN/mb < Vgq; = 68,20 KN/mb  (42,0%)

Moment przestowy charakterystyczny Msx = 26,06 KNm/mb

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaly Mgy = 20,66 KNm/mb

Szerokos$c rys prostopadtych:  wy = 0,164 mm < wjn =0,3mm  (54,8%)

Maksymalne ugiecie od Mgyyi:  a(Mskr) = 18,80 mm < a;m = 4260/200 = 21,30 mm  (88,3%)

SZKIC ZBROJENIA

TG PROJEKT
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¥ 25 ¥ 408 ¥ 25 ¥
¥ 25 ¥ 243 ¥ 165 ¥
Y 2355 Y 170,2 v
A A A
™ R
35 <
N
S5
Nr5
18
*x 35 /
192
192

64

A
j
20

116
WYKAZ ZBROJENIA

Diugos¢ catkowita [m]
Nr Srednica Diugosé Liczba RB500
preta [mm] [mm] [szt.] ©6 @12
dla jednego biegu
1 12 5119 4 20,48
2 12 5166 3 15,50
3 12 5329 3 15,99
4 6 1410 17 23,97
5 6 2960 10 29,60
Diugos¢ catkowita wg $rednic [m] 53,6 52,0
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,222 0,888
Masa pretéw wg Srednic [kg] 11,9 46,2
Masa pretéw wg gatunkow stali [ka] 58,1
Masa catkowita [ka] 59

UWAGA: Dlugos¢ preta jest dtugosciag obliczong na podstawie wymiaréw w osi preta (metoda B wg PN-EN ISO 3766:2006)
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3.3 STROP NAD PIWNICA

3.3.1 Podcigg P0O-1

SZKIC BELKI
A r B
y 25 295 p 25
7 74 74 7

GEOMETRIA BELKI

p

[T}
™
L

, 25 ,
Wymiary przekroju:
Typ przekroju: prostokatny
Szerokos¢ przekroju by, =25,0cm
Wysokos¢ przekroju h=35,0cm
Rodzaj belki: monolityczna

OBCIAZENIA NA BELCE

Zestawienie obcigzen roziozonych [KN/m]:
Lp. Opis obcigzenia Obechar. " K,

Obc.obl.

Zasieg [m]

1. reakcja z schodéw 22,00 1,30 - 28,60
2. reakcja z stropu 14,00 1,30 - 18,20
3. Ciezar wtasny belki [0,25m-0,35m-25,0kN/m3] 2,19 1,10 -- 2,41

cata belka
cata belka

cata belka

> 38,19 1,29 49,21

Schemat statyczny belki
—

49,21

N
o
<

VAN
A B

>

DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:

Klasa betonu: B25 (C20/25) - fq =13,33 MPa, fqq = 1,00 MPa, Ecn = 30,0 GPa
Ciezar objetosciowy p = 25,0 KN/m?®

Maksymalny rozmiar kruszywa dg =8 mm

Wilgotnos¢ srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspotczynnik petzania (obliczono) ®=3,02

Zbrojenie gtéwne:

Klasa stali A-IlIN (RB500) - fyu =500 MPa, fyq = 420 MPa, fyx = 550 MPa
Srednica pretéw gérnych @ =12 mm

Srednica pretéw dolnych @ =16 mm

Strzemiona:

Klasa stali A-IlIN (RB500) - fu =500 MPa, fyq = 420 MPa, fyx = 550 MPa
Srednica strzemion @ =6 mm

Zbrojenie montazowe:

Klasa stali A-IIIN (RB500)

TG PROJEKT
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Srednica pretéw  @=12 mm

Otulenie:
Klasa srodowiska: XC1
Wartos¢ dopuszczalnej odchyiki Ac =5mm
- nominalna grubos$¢ otulenia Cnom =20 mm
ZALOZENIA
Sytuacja obliczeniowa: trwata
Cotanges kata nachylenia scisk. krzyzulcéw bet. cot6=2,00
Graniczna szerokos$c rys Wiim = 0,3 mm
Graniczne ugigcie w przestach ajm = jak dla belek i ptyt (wg tablicy 8)
Graniczne ugigcie na wspornikach ajm = jak dla wspornikéw (wg tablicy 8)

WYKRESY Sit WEWNETRZNYCH

Momenty zginajgce [KNm]:

62,99

78,73
78,73

Sity poprzeczne [kN]:

78,73‘
paN

A B

-78,73
Ugiecia [mm]:
PaN AN
A B
6,06

Obwiednia sit wewn etrznych

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002

a
AA 5916 V727 g
al
25 295 25
A A A A

Przesto A - B:

Zginanie: (przekréj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 62,99 KNm

Przyjeto indywidualnie gorg 3¢12 o As; = 3,39 cm?

Przyjeto indywidualnie dotem 5¢16 o As; = 10,05 cm? (p = 1,27%)

Warunek nosnosci na zginanie: Msq = 62,99 KNm < Mggq=117,13 kNm  (53,8%)
Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = 57,03 kN

Zbrojenie strzemionami czterocietymi ¢6 co 200 mm na odcinku 60,0 cm przy podporach
oraz co 200 mm w srodku rozpietosci przesta

Warunek nosnosci na $cinanie:  Vsq = 57,03 kKN < Vgg3 = 138,56 kN (41,2%)
SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Mgy = 48,88 kNm
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Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Mg = 48,88 KNm
Szeroko$¢ rys prostopaditych:  wy = 0,113 mm < wjn =0,3mm  (37,6%)
Maksymalne ugiecie od Mgy a(Mski) = 6,06 mm < aj, = 3200/200 = 16,00 mm  (37,9%)

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vsi i = 56,33 KN

Szerokos$¢ rys ukosnych:  wy = 0,139 mm < w;,m =0,3mm  (46,4%)
SZKIC ZBROJENIA
1
3pl2
2N 5¢l6 | Z
1
v 15x 19,5 =293 %
L 25 295 25,
7 7 7 7

Nr2 3¢l2 =341

341
Nrl 5¢l6 =341

341

Nr3 2x18¢6 =95

v 25 v 2

7 7

WYKAZ ZBROJENIA

Diugos¢ catkowita [m]

Nr Srednica Dlugosé Liczba RB500

preta [mm] [cm] [szt] 6 | 012 | @16
dla jednej belki

1 16 341 5 17,05

2 12 341 3 10,23

3 6 95 36 34,20
Diugos¢ catkowita wg $rednic [m] 34,2 10,3 17,1
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,222 0,888 1,578
Masa pretéw wg Srednic [kg] 7,6 9,1 27,0
Masa pretéw wg gatunkow stali [ka] 43,7
Masa catkowita [ka] 44

UWAGA: Dlugos¢ preta jest dtugosciag obliczong na podstawie wymiaréw w osi preta (metoda B wg PN-EN ISO 3766:2006)

3.3.2 Podcigg P0-2
SZKIC BELKI
AA V B Vo7 A
L 25 , 150 L, 50 150 L 25 ,
7 7 7 7 7 7

GEOMETRIA BELKI
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p 45 p

4 4

Wymiary przekroju:
Typ przekroju: prostokatny

Szerokos$¢ przekroju by = 45,0 cm
Wysokos¢ przekroju h=25,0cm
Rodzaj belki: monolityczna
OBCIAZENIA NA BELCE

Zestawienie obcigzen roztozonych [KN/m]:

Lp. OpiS obciqienia Obc.char. Ve kd Obc.obl. Zasieg [m]
1. reakcja z stropu 14,00 1,30 - 18,20 cala belka
2. Ciezar wiasny belki [0,45m-0,25m-25,0kN/m3] 2,81 1,10 - 3,09 cala belka
P 16,81 1,27 21,29
Schemat statyczny belki
Q &
g -
AN PN PAN
A B C
| 1,88 y 1,88 L
1 1 1
DANE MATERIALOWE
Parametry betonu:
Klasa betonu: B25 (C20/25) - fq =13,33 MPa, fqq = 1,00 MPa, Ecn = 30,0 GPa
Ciezar objetosciowy p = 25,0 kN/m?
Maksymalny rozmiar kruszywa dg =8 mm
Wilgotnosé srodowiska RH = 50%
Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni
Wspotczynnik petzania (obliczono) ®=2,98
Zbrojenie gtéwne:
Klasa stali A-IlIN (RB500) - fu =500 MPa, fyq = 420 MPa, fy = 550 MPa
Srednica pretéw gérnych @ =12 mm
Srednica pretéw dolnych @ =12mm
Strzemiona:
Klasa stali A-IlIN (RB500) - fu =500 MPa, fyq = 420 MPa, fy = 550 MPa
Srednica strzemion @ =6mm
Zbrojenie montazowe:
Klasa stali A-IlIN (RB500)
Srednica pretéw ~ @=12 mm
Otulenie:
Klasa srodowiska: XC1
Wartos¢ dopuszczalnej odchyiki Ac =5mm
- nominalna grubos¢ otulenia Cnom =20 mm
ZALOZENIA
Sytuacja obliczeniowa: trwata
Cotanges kata nachylenia scisk. krzyzulcéw bet. cot6=2,00
Graniczna szerokosé rys Wiim = 0,3 mm
Graniczne ugiecie w przestach aim = jak dla belek i ptyt (wg tablicy 8)
Graniczne ugigcie na wspornikach ajm = jak dla wspornikéw (wg tablicy 8)
WYKRESY St WEWNETRZNYCH
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Momenty zginajagce [kNm]:

A
AN = ~ 72N
A B C
5 5,26 5,26 5
3 &) 3
(o]
<
Sity poprzeczne [kN]:
24,95
14,97
paN
A B Cc
-14,97
-24,95
Ugiecia [mm]:
AN PN AN
A B C
0,19 0,19
Obwiednia sit wewn etrznych
WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002
a b c|
4¢9l2
AA 4¢12 v 1B 4912 VZAc
al bl cl
25, 150 , 50 150 25
2 7 2 2 2 2

Przesto A - B:

Zginanie: (przekréj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Msg = 5,26 kNm

Przyjeto indywidualnie gérg 4¢12 o As; = 4,52 cm?

Przyjeto indywidualnie dotem 4¢12 o As; = 4,52 cm?  (p = 0,46%)

Warunek nosnosci na zginanie: Msq = 5,26 KNm < Mgq = 38,41 kNm  (13,7%)
Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = (-)14,99 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami czterocigtymi @6 co 160 mm na catej dlugosci przesta
Warunek nosnosci na cinanie:  Vsq = (-)14,99 KN < Vgg; = 65,69 KN  (22,8%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Mgy, = 4,16 KNm

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Mgy = 4,16 KNm

Szeroko$c rys prostopadiych:  rysy nie wyznaczono (Mc > Msy)

Maksymalne ugiecie od Mgy a(Mski) = 0,19 mm < aj, = 1875/200 = 9,37 mm  (2,0%)

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vsi = 15,50 KN
Szerokos$¢ rys ukosnych:  rysy nie wyznaczono

Podpora B:

Zdinanie: (przekréj b-b)

Moment podporowy obliczeniowy Msq = (-)9,36 kNm

Przyjeto indywidualnie gérg 4¢12 o As; = 4,52 cm?  (p = 0,46%)

Przyjeto indywidualnie dotem 412 o A, = 4,52 cm?

Warunek nosnosci na zginanie: Msg = (-)9,36 KNm < Mgq = 38,41 KNm  (24,4%)
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny Mgk = (-)7,39 kNm

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy, = (-)7,39 KNm
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Szerokos$¢ rys prostopadtych:  rysy nie wyznaczono (M > Msy)

Przesto B - C:

Zginanie: (przekrdj c-c)

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 5,26 kKNm

Przyjeto indywidualnie gorg 4¢12 o As; = 4,52 cm?

Przyjeto indywidualnie dotem 4¢12 o As; = 4,52 cm? (p = 0,46%)

Warunek nosnosci na zginanie: Msq = 5,26 KNm < Mgq = 38,41 kNm  (13,7%)
Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = 14,99 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami czterocigtymi ¢6 co 160 mm na catej dlugosci przesta
Warunek nosnosci na scinanie:  Vsq = 14,99 kKN < Vgg; = 65,69 kN  (22,8%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Mgy, = 4,16 kNm

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mg = 4,16 KNm

Szeroko$c rys prostopadiych:  rysy nie wyznaczono (Mc > Msy)

Maksymalne ugiecie od Mgy a(Mskir) = 0,19 mm < aj, = 1875/200 = 9,37 mm  (2,0%)

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vs = 15,50 kN
Szerokos$¢ rys ukosnych: rysy nie wyznaczono

SZKIC ZBROJENIA

1 2| 3|
4¢12 4¢l2 4¢l2
n
N
Ap 412 V B 4¢l2 v C
1 2| 3l
L 9x16 =144 L L 9x16 =144 L
L 25 150 ", 50 M 150 ", 25
7 7 7 7 A 7
Nri 8gl2 =396
396
Nr2 2x25¢6 =108
v 45 v
7 7
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Nr 1

v 45 L

7 7

WYKAZ ZBROJENIA

Diugos¢ catkowita [m]
Nr Srednica Diugosé Liczba RB500
preta [mm] [cm] [szt] o6 | ©12
dla jednej belki
1] 12 | 396 | 8 31,68
2 | 6 | 108 | 50 54,00
Dlugos¢ catkowita wg $rednic [m] 54,0 31,7
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,222 0,888
Masa pretéw wg srednic kg 12,0 28,1
Masa pretéw wg gatunkoéw stali kg 40,1
Masa catkowita kg 41

UWAGA: Diugos¢ preta jest dtugoscia obliczong na podstawie wymiaréw w osi preta (metoda B wg PN-EN 1SO 3766:2006)

3.3.3 Podcigg P0-3

SZKIC BELKI

AA

y 30 365
7 A

GEOMETRIA BELKI

p

50

, 35 ,

Wymiary przekroju:

Typ przekroju: prostokatny
Szerokos¢ przekroju b, =35,0cm
Wysokos¢ przekroju h=50,0 cm
Rodzaj belki: monolityczna
OBCIAZENIA NA BELCE

Zestawienie obcigzen roziozonych [KN/m]:

Lp. Opis obcigzenia Obe.char.

Nid

p 30
4 7%

Obc.obl.

Zasieg [m]

1. Mur z cegly (cegta budowlana wypalana z gliny, 9,49
porowata) grub. 0,25 mi szer.3,30 m
[11,500kN/m3-0,25m-3,30m]

2. reakcja z stropu 40,00

3. Ciezar whasny belki [0,35m-0,50m-25,0kN/m3] 4,38

1,30

1,30
1,10

12,34

52,00
4,82

cata belka

cata belka

cata belka

> 53,87

1,28

69,16
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Zestawienie sit skupionych [KN]:

Lp. Opis obcigzenia Fx X [m] Vi K Fq
1. reakcja z dachu 80,00 2,80 1,30 -- 104,00
Schemat statyczny belki
8
)
g = g
2 2
VAN 1 PAN
A B
L 3,95 L
1 1
DANE MATERIALOWE
Parametry betonu:
Klasa betonu: B25 (C20/25) - fiq = 13,33 MPa, fug = 1,00 MPa, Ecn = 30,0 GPa
Ciezar objetosciowy p =25,0 kN/m?
Maksymalny rozmiar kruszywa dg =8 mm
Wilgotnos¢ srodowiska RH = 50%
Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni
Wspotczynnik petzania (obliczono) ©=2,94
Zbrojenie gtéwne:
Klasa stali A-IlIN (RB500) - fyu =500 MPa, fyq = 420 MPa, fyx = 550 MPa
Srednica pretéw gérnych @ =16 mm
Srednica pretéw dolnych @ =16 mm
Strzemiona:
Klasa stali A-IlIN (RB500) - fyu =500 MPa, fyq = 420 MPa, fyx = 550 MPa
Srednica strzemion @ =6mm
Zbrojenie montazowe:
Klasa stali A-IlIN (RB500)
Srednica pretéow ~ @=16 mm
Otulenie:
Klasa srodowiska: XC1
Wartos¢ dopuszczalnej odchytki Ac =5mm
- nominalna grubos¢ otulenia Cnom =20 mm
ZALOZENIA
Sytuacja obliczeniowa: trwata
Cotanges kata nachylenia $cisk. krzyzulcéw bet. cot®=2,00
Graniczna szerokos$¢ rys Wiim = 0,3 mm
Graniczne ugiecie w przestach ajm = jak dla belek i ptyt (wg tablicy 8)
Graniczne ugiecie na wspornikach ajm = jak dla wspornikéw (wg tablicy 8)
WYKRESY St WEWNETRZNYCH
Momenty zginajagce [kNm]:
YAN ‘ AN
A B
> 0
o
@ 191,89 <
N

Sity poprzeczne [kN]:
162,91

A =01, 10 4
A B
-145,10

Ugiecia [mm]:

-214,25
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AN
A
7,01
Obwiednia sit wewn etrznych
WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002
a
AA 7¢l6 Vg
al
30, 365 30
2 2 2 2

Przesto A - B:

Zdinanie: (przekréj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 191,89 kNm

Przyjeto indywidualnie gorg 7¢16 o As; = 14,07 cm?

Przyjeto indywidualnie dotem 716 o As; = 14,07 cm?  (p = 0,86%)

Warunek nosnosci na zginanie: Msg = 191,89 KNm < Mgq = 255,36 kNm  (75,1%)
Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = (-)171,65 kN

Zbrojenie strzemionami czterocietymi ¢6 co 150 mm na odcinku 90,0 cm przy podporach
oraz co 200 mm w srodku rozpietosci przesta

(decyduje warunek granicznej szerokosci rys ukosnych)

Warunek nosnosci na $cinanie:  Vsq = (-)171,65 KN < Vggs = 265,62 KN (64,6%)
SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Mgy = 148,87 kNm

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = 148,87 kNm

Szeroko$¢ rys prostopaditych:  wy = 0,176 mm < wjn =0,3mm  (58,5%)

Maksymalne ugiecie od Msyi:  a(Mski) = 7,01 mm < a;m = 3950/200 = 19,75 mm  (35,5%)

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vs = 158,05 kN
Szeroko$¢ rys ukosnych:  wy = 0,283 mm < w;,m =0,3mm  (94,4%)

SZKIC ZBROJENIA

1
7016
ZIN 7¢l6 V
1
L 6 x 15 = 90 L 9 x 20 = 180 v 6 x 15 = 90 L
, 30 ! 365 ! , 30
7 7 A
Nrl 14¢l6 =421
421
2
Nr2 2x22¢6 1=135
, 35 , /
WYKAZ ZBROJENIA
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Diugos¢ catkowita [m]
Nr Srednica Diugosé Liczba RB500
preta [mm] [cm] [szt] 6 | 016
dla jednej belki
1] 16 | 421 I 14 58,94
2 | 6 | 135 | 44 59,40
Dlugos¢ catkowita wg $rednic [m 59,3 59,0
Masa 1mb preta [kg/mb 0,222 1,578
Masa pretéw wg Srednic [kg 13,2 93,1
Masa pretéw wg gatunkoéw stali [kg 106,3
Masa catkowita [kg] 107

UWAGA: Dlugos¢ preta jest dtugosciag obliczong na podstawie wymiaréw w osi preta (metoda B wg PN-EN ISO 3766:2006)

3.3.4 Piyta krzyzowo-zbrojona PKO-1

ZESTAWIENIE OBCIAZEN

Obcigzenia powierzchniowe[kN/m?]:

Lp. Opis obcigzenia Obc.char.

Obc.obl.

1.  Plytki kamionkowe grubosci 10 mm na zaprawie cementowej 0,44
1:3 gr. 16-23 mm [0,440kN/m2]

2. Warstwa cementowa grub. 7 cm [21,0kN/m3-0,07m] 1,47

3. Warstwa cementowo-wapienna grub. 2 cm 0,38
[19,0kN/m3-0,02m]

4.  Obcigzenie zmienne (audytoria, aule, sale zebran i sale 3,00
rekreacyjne w szkotach, restauracyjne, kawiarniane,
widownie teatralne, koncertowe, kinowe, sale bankowe,
pomieszczenia koszar.) [3,0kN/m2]

5.  Obcigzenie zastepcze od scianek dziatlowych (o ciezarze 0,75
razem z wyprawg od 0,5 kN/m2 od 1,5 kN/m2)
[0,750kN/m2]

6. Plyta zelbetowa grub.16 cm 4,00

1,20

1,10

0,59

191
0,49

3,90

0,90

4,40

> 10,04

SCHEMAT STATYCZNY

72

leff,y=1,96

Kk

Y leff x=3,76 Y

Rozpietos¢ obliczeniowa plyty lesix = 3,76 M
Rozpietos¢ obliczeniowa plyty lery = 1,96 m
Grubo $¢ piyty 16,0 cm

WYNIKI OBLICZE N STATYCZNYCH

Kierunek x:

Moment przestowy obliczeniowy Msaxp = 1,17 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mgy = 0,96 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Msi = 0,82 KNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedzi y) Qoxmax = 11,96 KN/m
Zastepcze oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedziy) Qox = 7,47 KN/m
Kierunek y:

Moment przestowy obliczeniowy Msqy = 4,30 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Msyy = 3,54 kKNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy, = 3,01 KNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedzi X) Qoy,max = 11,96 KN/m
Zastepcze oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedzi X) Qoy = 10,54 KN/m

DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:

Klasa betonu B25 (C20/25) - fu= 13,33 MPa, fiq = 1,00 MPa, Ecn = 30,0 GPa
Ciezar objetosciowy betonu p = 25 kN/m®

Wilgotnos¢ srodowiska RH = 50%

1,22

12,20

38
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Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni
Wspotczynnik petzania (obliczono) ®=2,98

Zbrojenie gtéwne:
Klasa stali A-IlIN (RB500) - fy =500 MPa, fyq = 420 MPa, fy = 550 MPa

$rednica pretéw w przesle w kierunku x @x =10 mm
Srednica pretow w przesle w kierunku y @y =10 mm
Otulenie:

Nominalna grubos¢ otulenia pretéw z gory plyty  Crom,g = 20 mm
Nominalna grubos¢ otulenia pretéw z dotu ptyty  Cnoma = 20 mm

ZALOZENIA

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Graniczna szerokos$¢ rys Wiim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie ajm = ler/200 - jak dla stropow (tablica 8)

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona)

Kierunek x:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 1,62 cm¥mb. Przyjeto @10 co 20,0 cm o As = 3,93 cm¥mb  (p = 0,31%)
Warunek nosnosci na zginanie: Msgx = 1,17 KNm/mb < Mggx = 19,60 kNm/mb  (6,0%)

Szerokos$¢ rys prostopaditych:  rysy nie wyznaczono (M > Mskx)

Podpora:

Warunek nosnosci na scinanie:  Vsgx = 11,96 KN/mb < Vga1x = 81,49 KN/mb  (14,7%)

Kierunek y:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 1,76 cm%mb. Przyjeto @10 co 25,0 cm o As = 3,14 cm¥mb  (p = 0,23%)
Warunek nosnosci na zginanie:  Msqy = 4,30 KNmM/mb < Mgqy = 17,16 KNm/mb  (25,1%)

Szerokos$¢ rys prostopadtych:  rysy nie wyznaczono (M > Msyy)

Podpora:

Warunek nosnosci na scinanie:  Vsgy = 11,96 KN/mb < Vgg1y = 86,29 KN/mb  (13,9%)

Ugiecie catkowite ptyty:

Maksymalne ugiecie od Mgk a(Mski) = 0,44 mm < ajm = 9,80 mm  (4,5%)

SZKIC ZBROJENIA

Kierunek x:
Nrl 9¢l0 1=4060
4060
Nr2 4x4¢l0 1=976 o
905 g
Kierunek y:
Nr3 8¢l0 1=2260
2260
° 930 930 °
ﬁ( Nr4  2x4¢l0 1=4223 )&{
2260

Zbrojenie narozy dotem:
Nr5 4x3¢l0 co 200 mm 1=650-1450

650-1450

Schemat rozmieszczenia pretéw (dotem i gorg):
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Y 15x 250
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AxNrdy L, B8xNr3 .,  AXNr4
7 1A A 7

(aV)
~4X Nr4, .

, AX Nr 4

@ z (@
o K é K
3 L A
S g g
g Z © ©
3| & — I —
(e (e
2 % < S
N z
% X 0 3600 250 5 g5p 3600 250
11 17 11 17
WYKAZ ZBROJENIA
Liczba [szt.] Dlugosé
catkowita [m]
Nr Srednica Diugosé pretéw w elementéw catkowita RB500
preta [mm] [mm] 1 elemencie pretow @10
dla pojedynczej plyty
1 10 4060 9 1 9 36,54
2 10 976 16 1 16 15,62
3 10 2260 8 1 8 18,08
4 10 4223 8 1 8 33,78
5a 10 650 4 1 4 2,60
5b 10 1050 4 1 4 4,20
5¢ 10 1450 4 1 4 5,80
Diugos¢ catkowita wg $rednic [m 116,7
Masa 1mb preta [kg/mb 0,617
Masa pretéw wg Srednic [kg 72,0
Masa pretéw wg gatunkoéw stali [kg] 72,0
Masa catkowita [ka] 72
UWAGA: Diugos¢ preta jest diugoscig obliczong na podstawie wymiaréw w osi preta (metoda B wg PN-EN 1SO 3766:2006)
3.3.5 Piyta krzyzowo-zbrojona PKO-2
ZESTAWIENIE OBCIAZEN
Obcigzenia powierzchniowe[kN/m?):
Lp. Opis obcigzenia Obc.char. Vi K Obc.obl.
1. Plytki kamionkowe grubosci 10 mm na zaprawie cementowe;j 0,44 1,35 -- 0,59
1:3 gr. 16-23 mm [0,440kN/m2]
2. Warstwa cementowa grub. 7 cm [21,0kN/m3-0,07m] 1,47 1,30 - 1,91
3. Warstwa cementowo-wapienna grub. 2 cm 0,38 1,30 -- 0,49
[19,0kN/m3-0,02m]
4.  Obcigzenie zmienne (audytoria, aule, sale zebran i sale 3,00 1,30 0,50 3,90
rekreacyjne w szkotach, restauracyjne, kawiarniane,
widownie teatralne, koncertowe, kinowe, sale bankowe,
pomieszczenia koszar.) [3,0kN/m2]
5.  Plyta zelbetowa grub.16 cm 4,00 1,10 -- 4,40
b2 9,29 1,22 11,30
SCHEMAT STATYCZNY
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+*
N
™~
=11,30 y
>
=
Q
=
v leff x=4,06 v
7 4
Rozpigtos¢ obliczeniowa plyty leftx = 4,06 m
Rozpietos$¢ obliczeniowa ptyty lery = 4,72 m

Grubo $¢ piyty 16,0 cm

WYNIKI OBLICZE N STATYCZNYCH

Kierunek x:

Moment przestowy obliczeniowy Msgyp = 9,05 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Msi = 7,44 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Mgy = 6,24 KNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedziy) Qoxmax = 22,94 KN/m
Zastepcze oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedziy) Qox = 16,28 KN/m
Kierunek y:

Moment przestowy obliczeniowy Msqy = 6,70 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Msyy = 5,51 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = 4,62 KNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedzi X) Qoy,max = 22,94 KN/m
Zastepcze oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedzi X) Qoy = 14,34 KN/m

DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:

Klasa betonu B25 (C20/25) - f,= 13,33 MPa, fiq = 1,00 MPa, Ecm = 30,0 GPa
Cigzar objetosciowy betonu  p = 25 kN/m?

Wilgotnosé srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspotczynnik petzania (obliczono) ©®=2,98

Zbrojenie gtéwne:
Klasa stali A-llIN (RB500) - fy =500 MPa, fyq = 420 MPa, fy = 550 MPa

Srednica pretéw w przesle w kierunku x @x =10 mm
Srednica pretéw w przesle w kierunku y @iy =10 mm
Otulenie:

Nominalna grubo$¢ otulenia pretow z goéry ptyty  Cnomg = 20 mm
Nominalna grubos¢ otulenia pretéw z dotu ptyty  Cnomg = 20 mm

ZAtOZENIA
Sytuacja obliczeniowa: trwata
Graniczna szerokosé rys Wiim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie aim = ler/200 - jak dla stropow (tablica 8)

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona)

Kierunek x:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 1,76 cm%mb. Przyjeto @10 co 20,0 cm o As = 3,93 cm¥mb  (p = 0,29%)
Warunek nosnosci na zginanie:  Msgx = 9,05 KNm/mb < Mggx = 21,25 kNm/mb  (42,6%)

Szeroko$¢ rys prostopadiych:  rysy nie wyznaczono (Mc > Msky)

Podpora:

Warunek nosnosci na $cinanie:  Vsqx = 22,94 kKN/mb < Vga1x = 87,09 KN/mb  (26,3%)

Kierunek y:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 1,62 cm¥mb. Przyjeto @10 co 20,0 cm o As = 3,93 cm¥mb  (p = 0,31%)
Warunek nosnosci na zginanie:  Msgy = 6,70 KNm/mb < Mggy = 19,60 KNm/mb  (34,2%)

Szerokos$¢ rys prostopadtych:  rysy nie wyznaczono (M > Msiy)

Podpora:

Warunek nosnosci na $cinanie:  Vsgqy = 22,94 KN/mb < Vga1y =81,49 kN/mb  (28,1%)

Udgiecie catkowite piyty:

Maksymalne ugiecie od Msyy:  a(Msk) = 3,88 mm < ajm = 20,30 mm  (19,1%)

SZKIC ZBROJENIA
Kierunek x:
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Nrl 9¢l0 1=4360

4360
1580

1580

gg Nr2 2x7¢l0 |=7623

4360
Kierunek y:
Nr3 19¢10 1=5020

)
120

5020

Nr4 4x7¢l0 1=1581

[Te]
1510 9
Zbrojenie narozy dotem:
Nr5 4x5@10 co 200 mm 1=650-2250
650-2250
Schemat rozmieszczenia pretéw (dotem i gorg):
3Ix 250  12x 200 3x 250
7 2 7 2
L 19x Nr 3 L JIXNr4 JTIXNr4
7 2 7 2 2 2
(@ (@
K N K
8 K& ~ K&
N —
X Z
<\ X
~
3
Q 3 3
X Lo L0
< < <
—
N N
2 =
% S
< O( C)<
QK QK
Ty X 250 3900 350 250 3900 350
| 1A A7 1A
WYKAZ ZBROJENIA
Liczba [szt.] Dlugosé
catkowita [m]
Nr Srednica Diugosé¢ pretéw w elementéw catkowita RB500
preta [mm] [mm] 1 elemencie pretow @10
dla pojedynczej piyty
1 10 4360 9 1 9 39,24
2 10 7623 14 1 14 106,72
3 10 5020 19 1 19 95,38
4 10 1581 28 1 28 44,27
5a 10 650 4 1 4 2,60
5b 10 1050 4 1 4 4,20
5¢ 10 1450 4 1 4 5,80
5d 10 1850 4 1 4 7,40
5e 10 2250 4 1 4 9,00
Dlugos¢ catkowita wg $rednic [m] 314,7
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,617
Masa pretéw wg srednic kg 194,2
Masa pretéw wg gatunkoéw stali kg 194,2
Masa catkowita kg 195
UWAGA: Diugos¢ preta jest dtugoscia obliczong na podstawie wymiaréw w osi preta (metoda B wg PN-EN 1SO 3766:2006)
3.3.6 Piyta krzyzowo-zbrojona PKO-3
ZESTAWIENIE OBCIAZEN
Obcigzenia powierzchniowe[kN/m?):
Lp. Opis obcigzenia Obc.char. Vi K Obc.obl.
1. Plytki kamionkowe grubosci 10 mm na zaprawie cementowe;j 0,44 1,35 -- 0,59
1:3 gr. 16-23 mm [0,440kN/m2]
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2. Warstwa cementowa grub. 7 cm [21,0kN/m3-0,07m] 1,47 1,30 - 1,91
3. Warstwa cementowo-wapienna grub. 2 cm 0,38 1,30 -- 0,49
[19,0kN/m3-0,02m]
4.  Obcigzenie zmienne (audytoria, aule, sale zebran i sale 3,00 1,30 0,50 3,90
rekreacyjne w szkotach, restauracyjne, kawiarniane,
widownie teatralne, koncertowe, kinowe, sale bankowe,
pomieszczenia koszar.) [3,0kN/m2]
5.  Piyta zelbetowa grub.16 cm 4,00 1,10 -- 4,40
9,29 1,22 11,30
SCHEMAT STATYCZNY
*
8
=11,30 &
>
=
@
*
v leff x=3,11 v
7 7
Rozpietos¢ obliczeniowa ptyty lesix = 3,11 m
Rozpietos¢ obliczeniowa ptyty lefry = 2,66 m
Grubo $¢ plyty 16,0 cm
WYNIKI OBLICZE N STATYCZNYCH
Kierunek x:
Moment przestowy obliczeniowy Msay,p = 2,87 KNm/m
Moment przestowy charakterystyczny Msi = 2,36 KNm/m
Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Msi = 1,98 KNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedziy) Qoxmax = 15,03 KN/m
Zastepcze oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedzi y) Qox = 9,39 kKN/m
Kierunek y:
Moment przestowy obliczeniowy Msgy = 3,92 KNm/m
Moment przestowy charakterystyczny Msyy = 3,23 KNm/m
Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy, = 2,71 KNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedzi X) Qoy,max = 15,03 KN/m
Zastepcze oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedzi x) Qqy = 10,71 KN/m
DANE MATERIALOWE
Parametry betonu:
Klasa betonu B25 (C20/25) - fu= 13,33 MPa, fiq = 1,00 MPa, Ecn = 30,0 GPa
Ciezar objetosciowy betonu p = 25 kN/m?
Wilgotnos¢ srodowiska RH = 50%
Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni
Wspotczynnik petzania (obliczono) ®=2,98
Zbrojenie gtéwne:
Klasa stali A-IlIN (RB500) - fu =500 MPa, fyq = 420 MPa, fyx = 550 MPa
Srednica pretéw w przesle w kierunku x @x =10 mm
Srednica pretéw w przesle w kierunku y @iy =10 mm
Otulenie:
Nominalna grubos¢ otulenia pretéw z gory plyty  Crom,g = 20 mm
Nominalna grubo$¢ otulenia pretéw z dotu ptyty  Crom,a = 20 mm
ZALOZENIA
Sytuacja obliczeniowa: trwata
Graniczna szerokosé rys Wiim = 0,3 mm
Graniczne ugiecie ajm = ler/200 - jak dla stropow (tablica 8)
WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona)
Kierunek x:
Przesto:
Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 1,62 cm%mb. Przyjeto @10 co 20,0 cm o As = 3,93 cm¥mb  (p = 0,31%)
Warunek nosnosci na zginanie: Msgqx = 2,87 KNm/mb < Mggx = 19,60 kKNm/mb
Szeroko$¢ rys prostopadtych:  rysy nie wyznaczono (Mc > Msky)
Podpora:
Warunek nosnosci na scinanie:  Vsqx = 15,03 KN/mb < Vga1x = 81,49 kKN/mb
Kierunek y:
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Przesto:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 1,76 cm%mb. Przyjeto @10 co 20,0 cm o As = 3,93 cm¥mb  (p = 0,29%)
Warunek nosnosci na zginanie: Msqy = 3,92 KNmM/mb < Mggy = 21,25 kNm/mb  (18,5%)

Szerokos$¢ rys prostopadtych:  rysy nie wyznaczono (M > Msiy)

Podpora:

Warunek nosnosci na scinanie:  Vsgy = 15,03 KN/mb < Vgg1y = 87,09 KN/mb  (17,3%)

Ugiecie catkowite ptyty:

Maksymalne ugiecie od Mgk @a(Mski) = 0,72 mm < ajm = 13,30 mm  (5,4%)

SZKIC ZBROJENIA

Kierunek x:
Nrl 13¢l0 1=3410
3410
Nr2 4x5¢l0 1=1076
[Te)
1005 1S
Kierunek y:
Nr3 6¢l0 1=2960
2960
1080 1080
o _ o
S Nr4 2x4¢l0 1=5223 DLy
2960
Zbrojenie narozy doftem:
Nr5 4x4@l0 co 200 mm [1=650-1850
650-1850
Schemat rozmieszczenia pretéw (dotem i gorg):
2X 259 9x 200 2x 250
1 7 1 1
4x Nr 4 6Xx Nr 3 X Nr 4 , AX Nr 4
'|V ,II/ 4|/ 4|/ '|V 4|/"
2 2
Sk o3 3 o3
g K t, K
z
& 2
gl
-
o [
Q2 8 S
x| X Q g
@©l3 5
N
il >
&
¥ % 8( KN 8(
3 R R
%
TN X 25Q 2950 250 250 2950 250
1 1 1 1
WYKAZ ZBROJENIA
Liczba [szt.] Dlugosé
catkowita [m]
Nr Srednica Diugosé¢ pretéw w elementéw catkowita RB500
preta [mm] [mm] 1 elemencie pretow @10
dla pojedynczej piyty
1 10 3410 13 1 13 44,33
2 10 1076 20 1 20 21,52
3 10 2960 6 1 6 17,76
4 10 5223 8 1 8 41,78
5a 10 650 4 1 4 2,60
5b 10 1050 4 1 4 4,20
5¢c 10 1450 4 1 4 5,80
5d 10 1850 4 1 4 7,40
Dlugos¢ catkowita wg $rednic [m] 145,4
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,617
Masa pretéw wg srednic kg 89,7
Masa pretéw wg gatunkoéw stali kg 89,7
Masa catkowita kg 90

UWAGA: Diugos¢ preta jest dtugoscia obliczong na podstawie wymiaréw w osi preta (metoda B wg PN-EN 1SO 3766:2006)
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3.3.7 Piyta krzyzowo-zbrojona PK0-4

ZESTAWIENIE OBCIAZEN

Obcigzenia powierzchniowe[kN/m?):

Lp. Opis obcigzenia Obc.char.

Nid

Obc.obl.

1.  Plytki kamionkowe grubosci 10 mm na zaprawie cementowe;j 0,44
1:3 gr. 16-23 mm [0,440kN/m2]

2. Warstwa cementowa grub. 7 cm [21,0kN/m3-0,07m] 1,47

3. Warstwa cementowo-wapienna grub. 2 cm 0,38
[19,0kN/m3-0,02m]

4.  Obcigzenie zmienne (audytoria, aule, sale zebran i sale 3,00
rekreacyjne w szkotach, restauracyjne, kawiarniane,
widownie teatralne, koncertowe, kinowe, sale bankowe,
pomieszczenia koszar.) [3,0kN/m2]

5.  Obcigzenie zastepcze od $cianek dzialowych (o ciezarze 0,75
razem z wyprawg od 0,5 kN/m2 od 1,5 kN/m2)
[0,750kN/m2]

6. Plyta zelbetowa grub.16 cm 4,00

1,35

1,30
1,30

1,30

1,20

1,10

0,59

191
0,49

3,90

0,90

4,40

> 10,04

SCHEMAT STATYCZNY

k

3,86

=12,20

leff,y=

172

% leff x=5,16 %

Rozpietos$¢ obliczeniowa ptyty lefix = 5,16 m
Rozpietos$¢ obliczeniowa ptyty lefry = 3,86 m
Grubo $¢ piyty 16,0 cm

WYNIKI OBLICZE N STATYCZNYCH

Kierunek x:

Moment przestowy obliczeniowy Msgyp = 6,24 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mgy = 5,14 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Mgy = 4,37 KNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedziy) Qoxmax = 23,54 KN/m
Zastepcze oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedziy) Qox = 14,72 kKN/m
Kierunek y:

Moment przestowy obliczeniowy Msgy = 11,16 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mg, = 9,18 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Msyy,r = 7,81 KNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedzi X) Qoy,max = 23,54 KN/m
Zastepcze oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedzi X) Qqy = 18,19 kKN/m

DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:

Klasa betonu B25 (C20/25) - f,= 13,33 MPa, fiq = 1,00 MPa, Ecm = 30,0 GPa
Cigzar objetosciowy betonu  p = 25 kN/m?

Wilgotnosé srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspotczynnik petzania (obliczono) ©®=2,98

Zbrojenie gtéwne:
Klasa stali A-llIN (RB500) - fy =500 MPa, fyq = 420 MPa, fy = 550 MPa

Srednica pretéw w przesle w kierunku x @x =10 mm
Srednica pretéw w przesle w kierunku y @y =10 mm

Otulenie:
Nominalna grubo$¢ otulenia pretéw z goéry ptyty  Cnomg = 20 mm
Nominalna grubos¢ otulenia pretéw z dotu ptyty  Cnomg = 20 mm

ZALOZENIA
Sytuacja obliczeniowa: trwata

1,22

12,20
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Graniczna szerokos$é rys

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona)

Kierunek x:

Przesto:

Wiim = 0,3 mm
Graniczne ugiecie aim = ler/200 - jak dla stropow (tablica 8)

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 1,62 cm¥mb. Przyjeto @10 co 20,0 cm o As = 3,93 cm¥mb  (p = 0,31%)

Warunek nosnosci na zginanie:
Szeroko$¢ rys prostopadiych:

Podpora:

Warunek nosnosci na $cinanie:

Kierunek y:

Przesto:

Msdx = 6,24 KNm/mb < Mggx = 19,60 KNm/mb
rysy nie wyznaczono (M > Msiw)

Vsax = 23,54 KN/mMb < Viaix = 81,49 kN/mb

(31,9%)

(28,9%)

Zbrojenie potrzebne As = 2,02 cm?mb. Przyjeto ¢10 co 20,0 cm 0 As = 3,93 cm?mb  (p = 0,29%)

Warunek nosnosci na zginanie:
Szerokos$¢ rys prostopadtych:

Podpora:

Warunek nosnosci na $cinanie:
Ugiecie catkowite piyty:

Maksymalne ugiecie od Mg :

SZKIC ZBROJENIA

a(Msk ) = 4,39 mm < g, = 19,30 mm

Msay = 11,16 KNm/mb < Mgy = 21,25 kNm/mb
rysy nie wyznaczono (Mcr > Msyy)

Vsay = 23,54 KNIMb < Vpayy = 87,09 kN/mb

(22,8%)

(52,5%)

(27,0%)

Kierunek x:
Nrl 19¢10 1=5460
5460
Nr2 4x7¢l0 1=1501 o
1430 NG
Kierunek y:
Nr3 12¢10 1=4160
4160
o 1480 1480
Q¢ Nr4 2x6¢l0 1=7223 R
- 4160 -
Zbrojenie narozy dotem:
Nr5  4x5¢10 co 200 mm [=650-2250
650-2250
Schemat rozmieszczenia pretow (dotem i gorg):
4elx 259', 15x 200 4x 259',
4.,6x Nr ‘!."4" 12x Nr 3 4.,4.6x Nr ‘E." B6X Nr 4, 6X Nr 4,
Qe Q< N Q<
g T %( N %(
Bk 2
ol '\A<
e 2 2
x| %
gl ® « ®
N
4 s
Q & Q
ok R x R
W
Tﬁ X 2pp 5000 250 2pp 5000 250
K| A K| A
WYKAZ ZBROJENIA
Liczba [szt.] Dlugosé
catkowita [m]
Nr Srednica Diugos¢ pretéw w elementéw catkowita RB500
preta [mm] [mm] 1 elemencie pretow @10
dla pojedynczej plyty
1 10 5460 19 1 19 103,74
2 10 1501 28 1 28 42,03
3 10 4160 12 1 12 49,92
4 10 7223 12 1 12 86,68
5a 10 650 4 1 4 2,60
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5b 10 1050 4 1 4 4,20
5c 10 1450 4 1 4 5,80
5d 10 1850 4 1 4 7,40
5e 10 2250 4 1 4 9,00
Dlugos¢ catkowita wg $rednic [m] 311,4
Masa 1mb preta [kg/mb 0,617
Masa pretéw wg Srednic kg 192,1
Masa pretéw wg gatunkéw stali kg 192,1
Masa catkowita kg 193

UWAGA: Dlugos¢ preta jest dtugosciag obliczong na podstawie wymiaréw w osi preta (metoda B wg PN-EN ISO 3766:2006)

3.3.8 Schody piwnica

Psch0-1

SZKIC SCHODOW

v 189 L 165 v
1 2 7
27
AT ¥
e &’I
18]
©
a3
77777777777777777777777 msﬁ K
v 201,2 Y 132,8 v
20, 334 " 25,
1 ]
GEOMETRIA SCHODOW
Wymiary schoddw :
Diugos¢ biegu Ih=1,89m
R6znica pozioméw spocznikéw h=1,36m
Liczba stopni w biegu n=8szt.
Grubosc¢ ptyty t=18,0cm
Diugo$¢ gornego spocznika lsg=1,65m
Grubosci oktadzin:
Oktadzina spocznika dolnego 3,0cm
Oktadzina pozioma stopni 3,0cm
Oktadzina pionowa stopni 3,0cm
Oktadzina spocznika gérnego 3,0cm
Wymiary poprzeczne:
Szeroko$¢ biegu 1,45 m
- Schody dwubiegowe
Dusza schodéw 10,0 cm
Oparcia : (szerokos¢ / wysokosc)
Podwalina podpierajaca bieg schodowy b =20,0 cm, h=100,0 cm
Wieniec $ciany podpierajgcej spocznik gérny b=250cm, h=25,0cm
Oparcie belek:
Diugosc¢ podpory lewej t. =20,0cm
Dlugos¢ podpory prawej tp = 20,0 cm
OBCIAZENIA NA SCHODACH
Obcigzenia zmienne [KN/m?:
Opis obcigzenia Obc.char. Ve Ka Obc.obl.
Obciazenie zmienne (dojscia do wejs¢ i wyj$¢ audytoridw, auli, sal 4,00 1,30 0,35 5,20
(konferencyjnych, zebran, sal rekreacyjnych w szkotach itp.))
[4,0kN/m2]
Obcigzenia state na biegu schodowym [kN/m?):
Lp. OpiS obciaienia Obc.char. " Obc.obl.
1. Oktadzina gérna biegu (Plytki kamionkowe grubosci 10 mm na zaprawie 0,72 1,20 0,86
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cementowej 1:3 gr. 16-23 mm grub. 3 cm [0,440kN/m2:0,03m]) grub.3 cm
0,57-(1+17,0/27,0)

2. Plyta zelbetowa biegu grub.18 cm + schody 17/27 7,44 1,10 8,19
3. Okladzina dolna biegu (Warstwa cementowo-wapienna [19,0kN/m3]) grub.1,5 cm 0,34 1,20 0,40
P 8,50 1,11 9,45
Obcigzenia state na spoczniku [kKN/m?]:
Lp OpIS Obciazenia Obc.char. Vi Obc.obl.
1. Okfadzina gorna spocznika (Plytki kamionkowe grubosci 10 mm na zaprawie 0,44 1,20 0,53
cementowej 1:3 gr. 16-23 mm grub. 3 cm [0,440kN/m2:0,03m]) grub.3 cm
2. Plyta zelbetowa spocznika grub.18 cm 4,50 1,10 4,95
3. Okladzina dolna spocznika (Warstwa cementowo-wapienna [19,0kN/m3]) 0,28 1,20 0,34
grub.1,5cm
b 5,23 1,11 5,82
Schemat statyczny schodéw
po = 5,20 kN/m?
RRERRERRRRRRRRRRRRNNRYY|
do.s = 5,82 kN/m2
do b = 9,45 kKN/m2
&
|
v 3,52 v
2 l
DANE MATERIALOWE
Parametry betonu:
Klasa betonu C20/25 (B25) - f.a= 13,33 MPa, fqq = 1,00 MPa, Ecn = 30,0 GPa
Ciezar objetosciowy p = 25,0 KN/m?®
Maksymalny rozmiar kruszywa dg =16 mm
Wilgotnos¢ srodowiska RH = 50%
Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni
Wspétczynnik petzania (obliczono) ®=3,00
Zbrojenie gtéwne - plyta:
Klasa stali A-IlIN (RB500) - fyu =500 MPa, fyq = 420 MPa, fyx = 550 MPa
Srednica pretéw  @=12 mm
Zbrojenie rozdzielcze (konstrukcyjne) - ptyta:
Klasa stali A-IlIN (RB500) - fu =500 MPa, fyq = 420 MPa, fyx = 550 MPa
Srednica pretéw ~ @=6 mm
Maksymalny rozstaw pretéw rozdzielczych 30 cm
Otulenie:
Klasa srodowiska: XC1
Wartos¢ dopuszczalnej odchyiki Ac =5mm
- nominalna grubos$¢ otulenia Crnom =20 mm
ZALOZENIA
Sytuacja obliczeniowa: trwata
Graniczna szerokos$c rys Wiim = 0,3 mm
Graniczne ugiecie w przestach aim = jak dla belek i ptyt (wg tablicy 8)
WYNIKI OBLICZE N STATYCZNYCH
Przesto A-B: maksymalny moment obliczeniowy Msq = 20,84 KNm/mb
Reakcja obliczeniowa Rsaa = 24,71 KN/mb
Reakcja obliczeniowa Rsas = 21,62 KN/mb
WYKRESY St WEWNETRZNYCH
Obwiednia sit wewn etrznych:
Momenty zginajgce [KNm/mb]:
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1,25

471 >|

2,08 Y 1,44 Y

Sprawdzenie wg PN-B-03264:2002

Zginanie: (przekrdéj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 20,84 kKNm/mb

Zbrojenie potrzebne As = 3,34 cm?mb. Przyjeto @12 co 15,0 cm 0 As = 7,54 cm?/mb  (p = 0,49%)

(rozstaw pretow przyjety przez uzytkownika)

Warunek nosnosci na zginanie: Msq = 20,84 KNm/mb < Mgq = 45,01 kKNm/mb  (46,3%)
Scinanie:

Sita poprzeczna obliczeniowa Vsg = 23,39 kN/mb

Warunek nosnosci na scinanie:  Vsq = 23,39 KN/mb < Vgq; = 68,20 KN/mb  (34,3%)

Moment przestowy charakterystyczny Msx = 17,77 KNm/mb

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = 14,07 kNm/mb

Szerokos$c rys prostopadtych:  wy = 0,086 mm < wjn =0,3mm  (28,8%)

Maksymalne ugiecie od Msyi:  a(Mski) = 7,73 mm < a;m = 3520/200 = 17,60 mm  (43,9%)

WYKAZ ZBROJENIA

Diugos¢ catkowita [m]
Nr Srednica Diugosé Liczba RB500
preta [mm] [mm] [szt.] ©6 @12
dla jednego biegu
1 12 3144 7 22,01
2 12 3879 3 11,64
3 12 2104 7 14,73
4 12 2320 3 6,96
5 6 1410 13 18,33
6 6 2960 12 35,52
Diugos¢ catkowita wg $rednic [m] 53,9 55,4
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,222 0,888
Masa pretéw wg $rednic [ka] 12,0 49,2
Masa pretéw wg gatunkow stali [ka] 61,2
Masa catkowita [ka] 62

UWAGA: Diugos¢ preta jest dtugoscia obliczong na podstawie wymiaréw w osi preta (metoda B wg PN-EN 1SO 3766:2006)

SZKIC ZBROJENIA
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SZKIC SCHODOW
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]
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N
27.8 189 L 170,2
25, 387 "
1 1 K _A
GEOMETRIA SCHODOW

Wymiary schodéw :

Dlugos¢ dolnego spocznika Isq=1,65m
Dlugos¢ biegu Ih=1,62m

Roznica poziomoéw spocznikdw h=1,19m
Liczba stopni w biegu n=7 szt
Grubosc¢ plyty t=18,0cm

Dtugos¢ gornego spocznika lsg = 0,60 m
Grubosci oktadzin:

Oktadzina spocznika dolnego 3,0cm
Oktadzina pozioma stopni 3,0 cm
Oktadzina pionowa stopni 3,0cm
Oktadzina spocznika gérnego 3,0cm
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Wymiary poprzeczne:

Szeroko$¢ biegu 1,45 m

Oparcia : (szerokosc¢ / wysokos¢)

Wieniec $ciany podpierajgcej spocznik dolny b=250cm, h=250cm
Belka podpierajaca spocznik gérny b=25,0cm, h=35,0cm

OBCIAZENIA NA SCHODACH

Obcigzenia zmienne [kN/m?:
Opis obcigzenia Obc.char.

kq

Obc.obl.

Obciazenie zmienne (dojscia do wejs¢ i wyjs¢ audytoridw, auli, sal 4,00
(konferencyjnych, zebran, sal rekreacyjnych w szkotach itp.))
[4,0kN/m2]

Obcigzenia state na spoczniku [KN/m?]:
Lp. Opis obcigzenia

1,30

Obc.char.

0,35

\id

5,20

Obc.obl.

1. Okfadzina gorna spocznika (Plytki kamionkowe grubosci 10 mm na zaprawie
cementowej 1:3 gr. 16-23 mm grub. 3 cm [0,440kN/m2:0,03m]) grub.3 cm

2. Plyta zelbetowa spocznika grub.18 cm

3. Okiadzina dolna spocznika (Warstwa cementowo-wapienna [19,0kN/m3])
grub.1,5cm

Obcigzenia state na biegu schodowym [kN/m?]:
Lp. Opis obcigzenia

0,44

4,50
0,28

1,20

1,10
1,20

0,53

4,95
0,34

5,23

Obc.char.

111

\id

5,82

Obc.obl.

1. Okfadzina gorna biegu (Plytki kamionkowe grubosci 10 mm na zaprawie
cementowej 1:3 gr. 16-23 mm grub. 3 cm [0,440kN/m2:0,03m]) grub.3 cm
0,57-(1+17,0/27,0)

2. Plyta zelbetowa biegu grub.18 cm + schody 17/27

3. Okfadzina dolna biegu (Warstwa cementowo-wapienna [19,0kN/m3]) grub.1,5 cm

2

Schemat statyczny schodéw
pg = 5,20 kN/m?2

NIRRT IRREINININN
5,82 kN/m2

dos= do.s = 5,82 kN/m2

Y 4,05 Y

DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:
Klasa betonu C20/25 (B25) - f.q= 13,33 MPa, fqq = 1,00 MPa, Ec = 30,0 GPa
Ciezar objetosciowy p = 25,0 kN/m?
Maksymalny rozmiar kruszywa dg =16 mm
Wilgotnos¢ srodowiska RH = 50%
Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni
Wspotczynnik pefzania (obliczono) ®=3,00
Zbrojenie gtéwne - piyta:
Klasa stali A-IlIN (RB500) - fyu =500 MPa, fyq = 420 MPa, fyx = 550 MPa
Srednica pretéow ~ @=12 mm
Zbrojenie rozdzielcze (konstrukcyjne) - ptyta:
Klasa stali A-IlIN (RB500) - fyu =500 MPa, fyq = 420 MPa, fyx = 550 MPa
Srednica pretéow ~ @=6 mm
Maksymalny rozstaw pretéw rozdzielczych 30 cm
Otulenie:
Klasa srodowiska: XC1
Wartos¢ dopuszczalnej odchyiki Ac =5mm
- nominalna grubos¢ otulenia Cnom =20 mm

ZALOZENIA

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Graniczna szerokos$¢ rys Wiim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie w przestach aim = jak dla belek i ptyt (wg tablicy 8)

WYNIKI OBLICZE N STATYCZNYCH

0,72

7,44
0,34

1,20

1,10
1,20

0,86

8,19
0,40

8,50

1,11

9,45
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Przesto A-B: maksymalny moment obliczeniowy Msq = 27,13 KNm/mb

Reakcja obliczeniowa
Reakcja obliczeniowa

Rsaa = 24,58 kN/mb
Rsag = 26,91 kN/mb

WYKRESY Sit WEWNETRZNYCH

Obwiednia sit wewn etrznych:
Momenty zginajgce [KNm/mb]:

N

1,19

¥ 039 , 1,89 Y 1,77

24,58 >|

7 7

Sprawdzenie wg PN-B-03264:2002

2l

Zdinanie: (przekréj a-a)

Scinanie:

Moment przestowy obliczeniowy Msg = 27,13 kKNm/mb

Zbrojenie potrzebne As = 4,39 cm?mb. Przyjeto @12 co 15,0 cm 0 As = 7,54 cm?/mb  (p = 0,49%)
(rozstaw pretéw przyjety przez uzytkownika)

Warunek nosnosci na zginanie: Msq = 27,13 KNm/mb < Mgq = 45,01 kNm/mb  (60,3%)

Sita poprzeczna obliczeniowa Vsq = 25,92 KN/mb
Warunek nosnosci na scinanie:  Vsq = 25,92 KN/mb < Vgq = 68,20 KN/mb  (38,0%)

SGU:
Moment przestowy charakterystyczny Mgy = 23,14 KNm/mb
Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = 18,32 kNm/mb
Szerokos$¢ rys prostopadtych:  w, = 0,138 mm < wjm =0,3mm  (46,0%)
Maksymalne ugiecie od Mgyi:  a(Msk) = 14,66 mm < ajm = 4050/200 = 20,25 mm  (72,4%)
WYKAZ ZBROJENIA
Dlugos¢ catkowita [m]
Nr Srednica Dlugosé Liczba RB500
preta [mm] [mm] [szt] o6 | @12
dla jednego biegu
1 12 4977 4 19,91
2 12 4702 3 14,11
3 12 4918 3 14,75
4 12 1054 10 10,54
5 6 1410 8 11,28
6 6 2960 17 50,32
Dlugos¢ catkowita wg $rednic [m 61,6 59,4
Masa 1mb preta [kg/mb 0,222 0,888
Masa pretéw wg srednic [kg 13,7 52,7
Masa pretéw wg gatunkoéw stali [kg 66,4
Masa catkowita [kg] 67

UWAGA: Dlugos¢ preta jest dtugosciag obliczong na podstawie wymiaréw w osi preta (metoda B wg PN-EN ISO 3766:2006)

SZKIC ZBROJENIA

52
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3.4 DACH
3.4.1 Belka nadprozowa BN2-1
SZKIC BELKI
A V77 Ag
, 25 | 360 25
2 2 2 2
GEOMETRIA BELKI

x

45

, 25 ,

Wymiary przekroju:
Typ przekroju:
Szerokos$¢ przekroju

prostokatny
by =25,0cm
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Wysokos¢ przekroju h=45,0cm
Rodzaj belki: monolityczna
OBCIAZENIA NA BELCE

Zestawienie obcigzen roziozonych [KN/m]:

Lp. OpiS obciqienia Obc.char. Vi kd Obc.obl. Zasieg [m]
1. reakcja z stropu 24,00 1,30 - 31,20 cala belka
2. Mur z cegly (cegta budowlana wypalana z gliny, 2,88 1,30 - 3,74 cala belka
porowata) grub. 0,25 mi szer.1,00 m
[11,500kN/m3-0,25m-1,00m]
3. Cigzar wtasny belki [0,25m-0,45m-25,0kN/m3] 2,81 1,10 - 3,09 cala belka
2 29,69 1,28 38,04
Schemat statyczny belki
< <
o S
[oo} o8]
™ ™
AN AN
A B
| 3.85 L
1 1
DANE MATERIALOWE
Parametry betonu:
Klasa betonu: B25 (C20/25) - fq =13,33 MPa, fqq = 1,00 MPa, Ecn = 30,0 GPa
Ciezar objetosciowy p =25,0 kN/m?
Maksymalny rozmiar kruszywa dg =8 mm
Wilgotnos¢ srodowiska RH = 50%
Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni
Wspotczynnik pefzania (obliczono) ®=2,98
Zbrojenie gtéwne:
Klasa stali A-llIN (RB500) - fy =500 MPa, fyq = 420 MPa, fy = 550 MPa
Srednica pretow gornych @ =12 mm
Srednica pretéw dolnych @ =16 mm
Strzemiona:
Klasa stali A-llIN (RB500) - fy =500 MPa, fyq = 420 MPa, fy = 550 MPa
Srednica strzemion @ =6mm
Zbrojenie montazowe:
Klasa stali A-IIIN (RB500)
Srednica pretéw  @=12 mm
Otulenie:
Klasa $rodowiska: XC1
Wartos¢ dopuszczalnej odchyiki Ac =5mm
- nominalna grubos¢ otulenia Cnom =20 mm
ZALOZENIA
Sytuacja obliczeniowa: trwata
Cotanges kata nachylenia scisk. krzyzulcéw bet. cot6=2,00
Graniczna szerokos$¢ rys Wiim = 0,3 mm
Graniczne ugiecie w przestach ajim = ler/500
Graniczne ugigcie na wspornikach ajm = jak dla wspornikéw (wg tablicy 8)
WYKRESY St WEWNETRZNYCH
Momenty zginajace [KNm]:
PAN AN
A B
N 70,47 N
™ ™
N~ N~
Sity poprzeczne [kN]:
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73,22‘
PaN
A B
-73,22
Ugiecia [mm]:
PaN AN
A B
5,13
Obwiednia sit wewn etrznych
WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002
a
A S¢l6 B
al
125, 360 Y25
2 2 2 7

Przesto A - B:

Zginanie: (przekrdéj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 70,47 KNm

Przyjeto indywidualnie gorg 3¢12 o As; = 3,39 cm?

Przyjeto indywidualnie dotem 5@16 o As; = 10,05 cm? (p = 0,97%)

Warunek nosnosci na zginanie: Msq = 70,47 KNMm < Mgq = 159,35 KNm  (44,2%)
Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = (-)52,64 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami czterocigtymi ¢6 co 200 mm na catej dlugosci przesta
Warunek nosnosci na scinanie:  Vsq = (-)52,64 KN < Vgg; = 68,38 kKN  (77,0%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Mgy, = 55,01 kNm

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Msi = 55,01 KNm

Szerokos$¢ rys prostopadtych:  wyg = 0,102 mm < win =0,3mm  (34,1%)

Maksymalne ugiecie od Msyi:  a(Mski) = 5,13 mm < a;n = 3850/500 = 7,70 mm  (66,6%)

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vs = 53,44 kN
Szerokos$¢ rys ukosnych: rysy nie wyznaczono

SZKIC ZBROJENIA

1
3¢12

An 5¢16
1]
L 18 x 20 = 360

25
7 71

, 25 360
A A

Nr2 3¢l2 =406

406
Nrl 5@l6 |1=406

406
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Nr 1

Nr3 2x19¢6 |1=115

, 25 , 2
WYKAZ ZBROJENIA
Diugos¢ catkowita [m]

Nr Srednica Diugosé Liczba RB500

preta [mm] [cm] [szt] 6 | 12 | 16
dla jednej belki

1 16 406 5 20,30

2 12 406 3 12,18

3 6 115 38 43,70
Dlugos¢ catkowita wg $rednic [m] 43,7 12,2 20,3
Masa 1mb preta [kg/mb 0,222 0,888 1,578
Masa pretéw wg Srednic kg 9,7 10,8 32,0
Masa pretéw wg gatunkoéw stali kg 52,5
Masa catkowita kg 53

UWAGA: Diugos¢ preta jest diugoscig obliczong na podstawie wymiaréw w osi preta (metoda B wg PN-EN 1SO 3766:2006)

3.4.2 Piyta krzyzowo-zbrojona PK2-1

ZESTAWIENIE OBCIAZEN

Obcigzenia powierzchniowe[kN/m?):

Lp. Opis obcigzenia Obc.char. Vi K Obc.obl.

1. wg tabeli 6,50 1,35 -- 8,78

2. Plyta zelbetowa grub.15 cm 3,75 1,10 - 4,13
P 10,25 1,26 12,90

SCHEMAT STATYCZNY

K
—
~l
= 12,90 N
>
=
k)
x
v leff x=4,05 v
A A
Rozpietos¢ obliczeniowa plyty lettx = 4,05 m
Rozpietos¢ obliczeniowa piyty lefry = 4,71 m

Grubo $¢ piyty 15,0 cm

WYNIKI OBLICZE N STATYCZNYCH

Kierunek x:

Moment przestowy obliczeniowy Msgyp = 10,29 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mgy = 8,17 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = 8,17 KNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedziy) Qoxmax = 26,12 KN/m
Zastepcze oddzialywanie podporowe (wzdtuz krawedziy) Qox = 18,54 kN/m
Kierunek y:

Moment przestowy obliczeniowy Msqy = 7,61 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mgy, = 6,04 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Msyy,r = 6,04 KNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedzi X) Qoy,max = 26,12 KN/m
Zastepcze oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedzi X) Qqy = 16,33 KN/m
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DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:
Klasa betonu B25 (C20/25) - fq = 13,33 MPa, feq = 1,00 MPa, E¢, = 30,0 GPa

Cigzar objetosciowy betonu p = 25 kN/m?

Wilgotnos¢ srodowiska RH = 50%
Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni
Wspotczynnik petzania (obliczono) ®=3,01

Zbrojenie gtéwne:
Klasa stali A-llIN (RB500) - fy =500 MPa, fyq = 420 MPa, fy = 550 MPa

Srednica pretow w przesle w kierunku x @x =10 mm
Srednica pretéw w przesle w kierunku y @y =10 mm
Otulenie:

Nominalna grubos¢ otulenia pretéw z gory plyty  Crom,g =20 mm
Nominalna grubos¢ otulenia pretéw z dotu ptyty  Cnomg = 20 mm

ZALOZENIA
Sytuacja obliczeniowa: trwata
Graniczna szerokos$c rys Wiim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie ajm = ler/200 - jak dla stropow (tablica 8)

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona)

Kierunek x:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne As = 2,01 cm?mb. Przyjeto 10 co 20,0 cm 0 As = 3,93 cm?mb  (p = 0,31%)
Warunek nosnosci na zginanie: Msgx = 10,29 KNm/mb < Mgqgx = 19,60 kKNm/mb  (52,5%)
Szeroko$¢ rys prostopadtych:  rysy nie wyznaczono (Mc > Msky)

Podpora:

Warunek nosnosci na scinanie:  Vsgx = 26,12 KN/mb < Vga1x = 81,49 KN/mb  (32,1%)
Kierunek y:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne As = 1,61 cm?mb. Przyjeto 10 co 20,0 cm 0 As = 3,93 cm?mb  (p = 0,34%)
Warunek nosnosci na zginanie:  Msgy = 7,61 KNm/mb < Mggy = 17,95 KNm/mb  (42,4%)
Szerokos$¢ rys prostopadtych:  rysy nie wyznaczono (M > Msiy)

Podpora:

Warunek nosnosci na $cinanie:  Vsqy = 26,12 KN/mb < Vga1y = 75,81 KN/mb  (34,5%)
Ugiecie catkowite ptyty:

Maksymalne ugiecie od Mgy a(Mski) = 6,20 mm < a;m = 20,25 mm  (30,6%)

SZKIC ZBROJENIA
Kierunek x:
Nrl 23¢l0 1=4360

4360

Nr2 4x7¢l0 |1=1651
1580 )

105

Kierunek y:
Nr3 19¢l10 1=5020
5020

Nr4  4x7¢l0 1=1581
1510

-/
105

Zbrojenie narozy dotem:
Nr5 4x5¢10 co 200 mm 1=650-2250

650-2250

Schemat rozmieszczenia pretéw (dotem i gorg):
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3Ix 250  12x 200 3x 25
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N
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| 1A | 1A
WYKAZ ZBROJENIA
Liczba [szt.] Dlugosé
catkowita [m]
Nr Srednica Diugosé pretéw w elementéw catkowita RB500
preta [mm] [mm] 1 elemencie pretow @10
dla pojedynczej plyty
1 10 4360 23 1 23 100,28
2 10 1651 28 1 28 46,23
3 10 5020 19 1 19 95,38
4 10 1581 28 1 28 44,27
5a 10 650 4 1 4 2,60
5b 10 1050 4 1 4 4,20
5c 10 1450 4 1 4 5,80
5d 10 1850 4 1 4 7,40
5e 10 2250 4 1 4 9,00
Diugos¢ catkowita wg $rednic [m] 315,2
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,617
Masa pretéw wg srednic [kg] 194,5
Masa pretéw wg gatunkoéw stali [kg] 194,5
Masa catkowita [ka] 195
UWAGA: Diugos¢ preta jest dtugoscia obliczong na podstawie wymiaréw w osi preta (metoda B wg PN-EN 1SO 3766:2006)
3.4.3 Piyta krzyzowo-zbrojona PK2-2
ZESTAWIENIE OBCIAZEN
Obcigzenia powierzchniowe[kN/m?):
Lp. Opis obcigzenia Obc.char. Ve Ka Obc.obl.
1. wg tabeli 6,50 1,35 -- 8,78
2. Piyta zelbetowa grub.15 cm 3,75 1,10 -- 4,13
2 10,25 1,26 12,90
SCHEMAT STATYCZNY
L
K
To]
|
=12,90 ©
>
=
o
’<
, |eﬁ X=3,15 ,
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Rozpietos$¢ obliczeniowa ptyty leix = 3,15 m
Rozpietos¢ obliczeniowa plyty lery = 6,15 m
Grubo $¢ piyty 15,0 cm

WYNIKI OBLICZE N STATYCZNYCH

Kierunek x:

Moment przestowy obliczeniowy Msgyp = 11,10 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mgy = 8,82 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Msi = 8,82 KNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedziy) Qoxmax = 20,32 kN/m
Zastepcze oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedziy) Qqx = 17,99 kKN/m
Kierunek y:

Moment przestowy obliczeniowy Msqy = 3,72 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Msyy = 2,95 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy, = 2,95 KNm/m

Moment podporowy obliczeniowy Msgy,p = 8,95 kKNm/m

Moment podporowy charakterystyczny Mgy, = 7,11 KNm/m

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaly Msyy,iip = 7,11 KNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedzi X) Qoy,max = 20,32 KN/m
Zastepcze oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedzi X) Qoy = 12,70 KN/m

DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:

Klasa betonu B25 (C20/25) - f.= 13,33 MPa, fie = 1,00 MPa, Ecn = 30,0 GPa
Ciezar objetosciowy betonu  p = 25 kN/m?

Wilgotnos¢ srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspotczynnik petzania (obliczono) ®=3,01

Zbrojenie gtéwne:
Klasa stali A-llIN (RB500) - fy =500 MPa, fyq = 420 MPa, fy = 550 MPa

Srednica pretow w przesle w kierunku x @x =10 mm
Srednica pretow w przesle w kierunku y @y =10 mm
Srednica pretéw nad podporg w kierunku y @y =10 mm
Otulenie:

Nominalna grubo$¢ otulenia pretéw z gory plyty  Crom,g = 20 mm
Nominalna grubos¢ otulenia pretéw z dotu ptyty  Cnomg = 20 mm

ZALOZENIA
Sytuacja obliczeniowa: trwata
Graniczna szerokos$c rys Wiim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie ajm = les/200 - jak dla strop6w (tablica 8)

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona)

Kierunek x:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne As = 2,17 cm?mb. Przyjeto 10 co 20,0 cm 0 As = 3,93 cm?mb  (p = 0,31%)
Warunek nosnosci na zginanie: Msgx = 11,10 KNm/mb < Mggx = 19,60 KNm/mb  (56,7%)
Szeroko$¢ rys prostopaditych:  wi, = 0,137 mm < w;, =0,3mm  (45,8%)

Podpora:

Warunek nosnosci na $cinanie:  Vsgx = 20,32 KN/mb < Vga1x = 81,49 KN/mb  (24,9%)

Kierunek y:
Przesto:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 1,50 cm¥mb. Przyjeto @10 co 20,0 cm o As = 3,93 cm¥mb  (p = 0,34%)

Warunek nosnosci na zginanie:  Msgy = 3,72 KNm/mb < Mggy = 17,95 kKNm/mb  (20,7%)
Szerokos$¢ rys prostopadtych:  rysy nie wyznaczono (M > Msiy)

Podpora:

Zbrojenie potrzebne As = 1,90 cm#mb. Przyjeto @10 co 20,0 cm 0 Ag, = 3,93 cm?mb  (p = 0,34%)
Warunek nosnosci na zginanie: Msgy,p = 8,95 KNM/mb < Mggyp = 17,95 KNm/mb  (49,9%)
Warunek nosnosci na $cinanie:  Vsqy = 20,32 KN/mb < Vga1y = 75,81 kKN/mb  (26,8%)
Szerokos$¢ rys prostopadtych:  rysy nie wyznaczono (M > Msiy,p)

Ugiecie catkowite ptyty:

Maksymalne ugiecie od Mgy a(Mski) = 6,50 mm < ajm = 15,75 mm  (41,3%)

SZKIC ZBROJENIA
Kierunek x:
Nrl 29¢l10 1=3460

3460
Nr2 4x5¢l0 1=1301,
1230 S

Nr3 1410 1=6460
6460

Kierunek y:

TG PROJEKT

59



Budynek uzytecznosci publicznej w Woznikach

Nr4 2x5¢l0 I=125],
1180 S

- krawedz zamocowana
Nr5 16¢10 co 200 mm 1=2333

§( 2167

Zbrojenie narozy dotem:

Nré  2x5¢10 co 200 mm |=650-2250

650-2250
Schemat rozmieszczenia pretéw (dotem i gorg):
2y, 2500% 2002),2 ~
14x Nr 3 > 5x Nr 4 X Nr 4
F— BNy 2Ny
= o =
ofF T QR QR
n
N
b3
LQ<
ol
O =
3= g g
3| @ @
2&
SK
Te]
N
u>'i Q I Q
p
K K of o~ R
y Z
X %540 3000 2’.|5’|D X 4.,16x Nr5 co 200,
250 3000
AA
WYKAZ ZBROJENIA
Liczba [szt.] Diugos¢
catkowita [m]
Nr Srednica Diugosé pretéw w elementéw catkowita RB500
preta [mm] [mm] 1 elemencie pretow @10
dla pojedynczej piyty
1 10 3460 29 1 29 100,34
2 10 1301 20 1 20 26,02
3 10 6460 14 1 14 90,44
4 10 1251 10 1 10 12,51
5 10 2333 16 1 16 37,33
6a 10 650 2 1 2 1,30
6b 10 1050 2 1 2 2,10
6C 10 1450 2 1 2 2,90
6d 10 1850 2 1 2 3,70
6e 10 2250 2 1 2 4,50
Diugos¢ catkowita wg $rednic m 281,2
Masa 1mb preta [kg/mb 0,617
Masa pretéw wg Srednic [kg 173,5
Masa pretéw wg gatunkoéw stali [kg] 173,5
Masa catkowita [ka] 174
UWAGA: Diugosc¢ preta jest diugoscig obliczong na podstawie wymiaréw w osi preta (metoda B wg PN-EN 1SO 3766:2006)
3.4.4 Piyta krzyzowo-zbrojona PK2-3
ZESTAWIENIE OBCIAZEN
Obcigzenia powierzchniowe[kN/m?):
Lp. Opis obcigzenia Obc.char. Vi K Obc.obl.
1. wg tabeli 6,50 1,35 -- 8,78
2. Piyta zelbetowa grub.15 cm 3,75 1,10 -- 4,13
2 10,25 1,26 12,90
SCHEMAT STATYCZNY
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5
Ty)
N
=12,90 N
>
=
o
]
% leff x=3,15 %
2 2
Rozpietos$¢ obliczeniowa ptyty leix = 3,15 m
Rozpietos¢ obliczeniowa ptyty lery = 2,35 m

Grubo $¢ piyty 15,0 cm

WYNIKI OBLICZE N STATYCZNYCH

Kierunek x:

Moment przestowy obliczeniowy Msgyp = 1,47 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Msi = 1,17 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = 1,17 KNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedziy) Qoxmax = 15,16 KN/m
Zastepcze oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedzi y) Qox = 9,47 KN/m
Kierunek y:

Moment przestowy obliczeniowy Msqy = 3,42 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Msyy = 2,72 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Msyy = 2,72 KNm/m

Moment podporowy obliczeniowy Msqy,p = 7,92 KNm/m

Moment podporowy charakterystyczny Msyy,, = 6,30 KNm/m

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Msyy,ip = 6,30 KNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedzi X) Qoy,max = 15,16 KN/m
Zastepcze oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedzi X) Qqy = 11,73 KN/m

DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:

Klasa betonu B25 (C20/25) - f,= 13,33 MPa, fiq = 1,00 MPa, Ecm = 30,0 GPa
Ciezar objetosciowy betonu p = 25 kN/m?

Wilgotnos¢ srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspotczynnik petzania (obliczono) ®=3,01

Zbrojenie gtéwne:
Klasa stali A-llIN (RB500) - fy =500 MPa, fyq = 420 MPa, fy = 550 MPa

Srednica pretéw w przesle w kierunku x @x =10 mm
Srednica pretéw w przesle w kierunku y @y =10 mm
Srednica pretéw nad podporg w kierunku y @y =10 mm
Otulenie:

Nominalna grubo$¢ otulenia pretéw z goéry ptyty  Cnomg = 20 mm
Nominalna grubos¢ otulenia pretéw z dotu ptyty  Cnomg = 20 mm

ZAtOZENIA

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Graniczna szerokos$é rys Wiim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie aim = ler/200 - jak dla stropow (tablica 8)

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona)

Kierunek x:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 1,50 cm¥mb. Przyjeto @10 co 20,0 cm o As = 3,93 cm¥mb  (p = 0,34%)
Warunek nosnosci na zginanie: Msgx = 1,47 KNm/mb < Mggx = 17,95 kKNm/mb  (8,2%)

Szeroko$¢ rys prostopadtych:  rysy nie wyznaczono (Mc > Msky)

Podpora:

Warunek nosnosci na $cinanie:  Vsgx = 15,16 KN/mb < Vgaix = 75,81 KN/mb  (20,0%)

Kierunek y:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 1,62 cm¥mb. Przyjeto @10 co 20,0 cm o As = 3,93 cm¥mb  (p = 0,31%)
Warunek nosnosci na zginanie:  Msgy = 3,42 KNm/mb < Mggy = 19,60 kNm/mb  (17,5%)

Szerokos$¢ rys prostopadtych:  rysy nie wyznaczono (M > Msyy)

Podpora:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 1,62 cm?mb. Przyjeto @10 co 20,0 cm o Ag, = 3,93 cm?mb  (p = 0,31%)
Warunek nosnosci na zginanie:  Msgy,p = 7,92 KNM/mb < Mggy,p = 19,60 KNm/mb  (40,4%)
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Warunek nosnosci na écinanie:  Vsqy = 15,16 KN/'mb < Vga1y = 81,49 kN/mb  (18,6%)
Szerokos$¢ rys prostopadtych:  rysy nie wyznaczono (M > Msiy,p)

Ugiecie catkowite piyty:

Maksymalne ugiecie od Mgy a(Mski) = 0,55 mm < ajm = 11,75 mm  (4,6%)

SZKIC ZBROJENIA
Kierunek x:
Nrl 12¢l0 1=3460

3460

Nr2 4x5¢l0 1=1101
1030 A

105

Kierunek y:
Nr3 14¢l0 1=2660

2660

© Nr4 2x4¢@l0 1=1101
=18 1030
- krawedz zamocowana

Nr5 16¢l0 co 200 mm |=1076

900 ] o
—
N
Zbrojenie narozy dotem:
Nr6_2x4ql0 co 200 mm_|=650-1850
650-1850
Schemat rozmieszczenia pretow (dotem i gorg):
2x 250 9x 200 2x 250
2 7 1 7
v 14x Nr 3 v v 16X Nr 5 co 200 v
2 7
ok 2r 5 2r
of T R o~ KR
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& z
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ol 3
ol s o o
2 o o
w| > IN IN
2 ﬁ I3\ o N
N
* =z
(=2 '->f<’ (=2
o* X CL& K K CL& K
Tﬁ K 4 K
5 X 250 3000 250
1A 1A
WYKAZ ZBROJENIA
Liczba [szt.] Dlugosé
catkowita [m]
Nr Srednica Diugosé pretéw w elementéw catkowita RB500
preta [mm] [mm] 1 elemencie pretow @10
dla pojedynczej plyty
1 10 3460 12 1 12 41,52
2 10 1101 20 1 20 22,02
3 10 2660 14 1 14 37,24
4 10 1101 8 1 8 8,81
5 10 1076 16 1 16 17,22
6a 10 650 2 1 2 1,30
6b 10 1050 2 1 2 2,10
6C 10 1450 2 1 2 2,90
6d 10 1850 2 1 2 3,70
Diugos¢ catkowita wg $rednic [m] 136,9
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,617
Masa pretéw wg srednic [kg] 84,5
Masa pretéw wg gatunkoéw stali [kg] 84,5
Masa catkowita [ka] 85

UWAGA: Diugos¢ preta jest dtugoscia obliczong na podstawie wymiaréw w osi preta (metoda B wg PN-EN 1SO 3766:2006)
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3.4.5 Krokiew koszowa KK1

DANE:

Wymiary przekroju: przekroéj prostokgtny
Szerokosé b=18,0cm
Wysokos$é h=250cm

Zacios na podporach tk=3,0cm
Drewno:

drewno lite iglaste wg PN-EN 338:2004, klasa wytrzymatosci C24
- Tk =24 MPa, fiox = 14 MPa, foox = 21 MPa, fyx = 2,5 MPa, Egmean = 11 GPa, px = 350 kg/m?

Klasa uzytkowania konstrukcji: klasa 2

Geometria:

Kat nachylenia potaci dachowej A ap = 43,0°

Kat nachylenia potaci dachowej B ag =45,0°

Dlugos¢ rzutu poziomego wspornika potaci B lwx = 0,80 m

Diugos¢ rzutu poziomego odcinka srodkowego potaci B lax=21,10 m
Dhugos¢ rzutu poziomego odcinka gérnego potaci B lgx =3,80 m

Obcigzenia dachu:
- obcigzenie state (wg PN-82/B-02001: ):

Ok = 0,950 kN/m? potaci dachowej, v = 1,10
- obcigzenie ociepleniem g = 0,600 KN/m? potaci dachowej na catej krokwi bez wspornika; v = 1,20
Obciagzenia potaci A:
- obcigzenie sniegiem (wg PN-80/B-02010/Az1/Z21-1: pota¢ bardziej obcigzona, strefa 2, nachylenie potaci 45,0 st., obiekt nizszy niz
otaczajacy teren albo otoczony wysokimi drzewami lub obiektami wyzszymi):

Sy = 0,648 kN/m? rzutu potaci dachowej, y = 1,50
- obcigzenie parciem wiatru (wg PN-B-02011:1977/Az1/Z1-3: pota¢ nawietrzna, strefa I, H=300 m n.p.m., teren A, z=H=12,0 m,
budowla zamknigta, wymiary budynku H=12,0 m, B=10,3 m, L=10,0 m, nachylenie potaci 40,0 st., beta=1,80):

px = 0,225 kN/m? potaci dachowej, y = 1,50
- obcigzenie ssaniem wiatru (wg PN-B-02011:1977/Az1/Z1-3: pota¢ zawietrzna, strefa |, H=300 m n.p.m., teren A, z=H=12,0 m,
budowla zamknieta, wymiary budynku H=12,0 m, B=10,3 m, L=10,0 m, nachylenie potaci 40,0 st., beta=1,80):

px = -0,225 kN/m? potaci dachowej, y = 1,50
Obcigzenia potaci B:
- obcigzenie $niegiem (wg PN-80/B-02010/Az1/Z1-1: pota¢ bardziej obcigzona, strefa 2, nachylenie potaci 43,0 st.):

Sk = 0,612 kN/m? rzutu potaci dachowej, y = 1,50
- obcigzenie parciem wiatru (wg PN-B-02011:1977/Az1/Z1-3: pota¢ nawietrzna, strefa I, H=300 m n.p.m., teren A, z=H=12,0 m,
budowla zamknieta, wymiary budynku H=12,0 m, B=10,3 m, L=10,0 m, nachylenie potaci 43,0 st., beta=1,80):

px = 0,250 kN/m? potaci dachowej, yi = 1,50
- obcigzenie ssaniem wiatru (wg PN-B-02011:1977/Az1/Z1-3: pota¢ zawietrzna, strefa I, H=300 m n.p.m., teren A, z=H=12,0 m,
budowla zamknigta, wymiary budynku H=12,0 m, B=10,3 m, L=10,0 m, nachylenie potaci 43,0 st., beta=1,80):

px = -0,225 kN/m? potaci dachowej, yr = 1,50

WYNIKI:
——— M [kNm]
——R[kN]

-14,74

3,54

1,03,

A

0,75,

4,09,150 ,
A A A

Zdinanie:
decyduje kombinacja A (obc.state max.+ocieplenie+$nieg+wiatr)
Moment obliczeniowy:
Mpodp = -14,74 KNm
Warunek nosnosci - podpora:
Omyd = 10,15 MPa, fyyq=11,08 MPa
om,y,d/fm,y,d =0,916 < 1
Ugiecie (odcinek gorny):
Utin = 18,67 MM < Upnersin =1/200=31,45mm (59,4%)
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3.4.6 Krokiew K1

DANE:

Wymiary przekroju: przekroéj prostokgtny
Szerokosé b=10,0cm
Wysokos¢ h=20,0cm

Zacios na podporach tk=3,0cm
Drewno:

drewno lite iglaste wg PN-EN 338:2004, klasa wytrzymatosci C24
- Tk =24 MPa, fiox = 14 MPa, foox = 21 MPa, fyx = 2,5 MPa, Egmean = 11 GPa, px = 350 kg/m?

Klasa uzytkowania konstrukcji: klasa 2
Geometria:
Kat nachylenia potaci dachowej a =45,0°

Rozstaw krokwi a=0,90m
Dilugos¢ rzutu poziomego wspornika  lyx = 0,50 m
Dlugos¢ rzutu poziomego odcinka srodkowego  lqx = 2,50 m
Dhugos¢ rzutu poziomego odcinka gérnego lgx =3,00m
Obcigzenia dachu:
- obcigzenie state (wg PN-82/B-02001: ):
gk = 0,950 kN/m? potaci dachowej, v; = 1,10
- uwzgledniono ciezar wtasny krokwi
- obcigzenie $niegiem (wg PN-80/B-02010/Az1/Z1-1: pota¢ bardziej obcigzona, strefa 2, nachylenie pofaci 45,0 st., obiekt nizszy niz
otaczajacy teren albo otoczony wysokimi drzewami lub obiektami wyzszymi):
Sk = 0,648 kN/m? rzutu potaci dachowej, y; = 1,50
- obcigzenie parciem wiatru (wg PN-B-02011:1977/Az1/Z1-3: pota¢ nawietrzna, strefa I, H=300 m n.p.m., teren A, z=H=12,0 m,
budowla zamknieta, wymiary budynku H=12,0 m, B=10,3 m, L=10,0 m, nachylenie potaci 45,0 st., beta=1,80):
px = 0,267 kN/m? potaci dachowej, yi = 1,50
- obcigzenie ssaniem wiatru (wg PN-B-02011:1977/Az1/Z1-3: pota¢ zawietrzna, strefa |, H=300 m n.p.m., teren A, z=H=12,0 m,
budowla zamknigta, wymiary budynku H=12,0 m, B=10,3 m, L=10,0 m, nachylenie potaci 45,0 st., beta=1,80):
px = -0,225 kN/m? potaci dachowej, yr = 1,50
- obcigzenie ociepleniem gy = 0,600 kN/m? potaci dachowej na catej krokwi bez wspornika; v = 1,20

WYNIKI:
——— M [kNm]
——R[kN]

Zdinanie:
decyduje kombinacja A (obc.state max.+ocieplenie+$nieg+wiatr)
Moment obliczeniowy:
Mpodp = -3,73 KNm
Warunek nosnosci - podpora:
Omyd = 7,74 MPa, fyyq=11,08 MPa
om,y,d/fm,y,d =0,699 <1
Ugiecie (odcinek gorny):
Ufin = 6,43 MM < Upetsin =1/200 =21,21 mm  (30,3%)
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3.4.7 Pilatew stalowa

SCHEMAT BELKI

PN AN AN AN
A B C
L 7,10 , 6.90 , 4,00 L
2 1 1 7
Parametry belki:
- wspotczynnik obcigzenia dla ciezaru wtasnego belki y; = 1,10
- udziat cigzaru wtasnego na kierunkach wg wspoétczynnikow:
- sktadowa pionowa = 100,0%, sktadowa pozioma = 0,0%
OBCIAZENIA CHARAKTERYSTYCZNE BELKI
Przypadek P1:Przypadek 1 (v = 1,35, F/F, = 0,000)
Schemat statyczny (cigzar belki uwzgledniony automatycznie):
o o o
S S S
o o o
o ™ ™ ™ o
S S
— —
i —
- —
AN N N AN
A 9k,y=0,50 kN/mb; gRx=0,00 kN/mb c
| 7,10 L 6,90 L 4,00 |
2 2 7 2
WYKRESY St WEWNETRZNYCH
Przypadek P1: Przypadek 1
Momenty zginajace My [KNm]:
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Momenty zginajgce My [kNm]:
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ZALOZENIA OBLICZENIOWE DO WYMIAROWANIA
Belka zginana dwukierunkowo

Wykorzystanie rezerwy plastycznej przekroju: tak;
Parametry analizy zwichrzenia:

- obciazenie przytozone na pasie gornym belki;

- obcigzenie dziata w dot;

- rozstaw stezen bocznych I; = 0,90 m;

WYMIAROWANIE WG PN-90/B-03200
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Przekréj: HE 220 A

Ay = 14,7 cm?, A = 48,4 cm?, m =50,5 kg/m

Jx = 5410 cm*, J, =1950 cm?, J, = 193300 cm®, J;=28,6 cm?*, W, =515cm?, W, =178 cm?
Stal: St4

Nos$nosci obliczeniowe przekroju:

- zginanie: dla My — klasa przekroju 1 (ap = 1,051) Mgx = 127,25 KNm
dla My - klasa przekroju 1 (o, = 1,250) Mgy = 52,29 KNm
- écinanie: dlaVy, - klasa przekroju 1 Vgry = 200,36 kN
dla Vi - klasa przekroju 1 Vry = 659,69 kKN
Belka

Nos$nos¢é na zginanie

Przekr6jz=7,10 m

Wspétczynnik zwichrzenia ¢, = 1,000

Momenty maksymalne Mymax = -107,64 KNm, My max = 0,00 KNm

(54) My,max / (PL-Mgryx) + My max / Mgy = 0,846 + 0,000 = 0,846 < 1
Nos$nos¢ na Scinanie

Przekr6jz =7,10 m

Maksymalna sita poprzeczna Vymax = 101,73 kN

(53) Vy‘max / VRy = 0,508 <1

Przekréj z = 0,00 m

Maksymalna sita poprzeczna Vymax = 0,00 kN

(53) Vx‘max / VRX = 0,000 <1
Nos$nos¢é na zginanie ze Scinaniem

Przekr6jz=7,10 m

Vymax = 101,73 kN < V,=0,6-Vgy =120,22 kN - warunek niemiarodajny

Przekr6j z =0,00 m

Vymax = 0,00 kN < V,=0,3:-Vre =197,91 kN - warunek niemiarodajny
Stan graniczny uzytkowania

Przekréj z = 10,69 m

Ugiecia maksymalne fiymax = 14,09 mm, fixmax = 0,00 mm

Ugiecie graniczne fg =1, /350 = 6900/ 350 = 19,71 mm

fumax = (oymad + foxmad)®® = 14,09 mm < f, =19,71mm  (71,5%)

3.4.8 Stup stalowy

Rura kwadratowa walcowana 150x150x6,0 (wg PN-EN 10210-2:2000)

N

Wymiary przekroju
h =150 mm, t=6,0 mm
r=6,0mm, r, =9,0 mm

Cechy geometryczne przekroju

A =34,20 cm?, A, =17,28 cm?
J=1174 cm*

W = 156,0 cm®
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i=5,860cm

Jr = 1828 cm?, Wiy =230,0 cm®

AL=0,585m?¥m, Ag=21,81m%*m
U/A=170,9m?, m=26,80 kg/m

Stal: St4, fy=235 MPa, A, =80,3;

Nos$nos$¢ obliczeniowa przy rozci gganiu
Nre = 803,7 kN

Nosnos$¢ obliczeniowa przy sciskaniu

Nrc = 803,7 kN (klasa: 3, ¢ = 1,000)

« wyboczenie gietne wzgledem 0si x-x

lex = 3,60 M, Ac=61,4, Nex=1833 kN, ~A=1,15-pierw(Nge/Nerx) = 0,765 wg "b" - ¢y = 0,802
Ox-Nre = 644,5 kN

« wyboczenie gietne wzgledem osi y-y

ley =3,60m, Ay =614, Ngy=1833 kN, ~A, = 1,15-pierw(Nge/Nery) = 0,765 wg "b" - ¢, = 0,802
¢y Nrc = 644,5 kN

Nos$no$¢ obliczeniowa przy zginaniu

Mg = 36,66 kKNm (klasa: 3, ¢ =1,000)

« ustalenie wspotczynnika zwichrzenia
element o przekroju rurowym - ¢, = 1,000

Nos$nos$¢ obliczeniowa przy $cinaniu
Vg = 235,5kN (klasa: 1, ¢, = 1,000)

Obci azenie elementu
N =160,0 kN, M, =10,00 kNm, M, = 10,00 kNm

Warunki no $nos$ci elementu

en Ox=0,032; zatozonox=1,0ifB,=1,0

8 N/ (dxNre) + B M/ (§r-Mry) + By-My / Mgy + A = 0,248 + 0,273 + 0,273 + 0,032 =0,826 < 1
en Oy =0,032; zatozono Bx=1,0iB,=1,0

8 N/ ($y-Nre) + B Mc/ (§r-Mry) + By-My / Mgy + A, = 0,248 + 0,273 + 0,273 + 0,032 =0,826 < 1
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4. CZESC RYSUNKOWA

K_01
K_02
K_03
K_03_1
K_03_2
K_04
K_05
K_06
K_07
K_08

RZUT PLYTY FUNDAMENTOWEJ
STROP NAD PIWNICA
STROP NAD PARTEREM
STROP NAD PARTEREM-ZBROJENIE DOLNE
STROP NAD PARTEREM-ZBROJENIE GORNE
NADPROZA PIETRO
RZUT PLYTY STOPOWEJ -DACH
RZUT DACHU GLOWNE BELKI
RZUT PODESTU TECHNOLOGICZNEGO
RZUT WIEZBY DACHOWEJ

1:100
1:100
1:100
1:100
1:100
1:100
1:100
1:100
1:100
1:100
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